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christmas 
and holiday

Nalaďte se do sváteční nálady! Naše kolekce Vánoce a 
Dovolená zahrnuje řadu nápadů na dárky od kulinářských 
dárkových sad až po pohlednice na zakázku. Vybrali jsme 
také několik zábavných a svátečních předmětů, které 
vám pomohou vytvořit dokonalou atmosféru.

na straně 20.

Fantasy
AP761372



-05

-06

-07

Vánoční hrnek 
pro domácí 
pohodu i na cesty

Nakkala  AP803413
Retro keramický hrnek s vánočním 
designem, 300 ml. Ve stejně barevné 
dárkové krabičce. Rozměr: ø90×79 mm 
Tisk: C2 (8C, 70×25 mm), 
WPC (FC, 70×25 mm), VS (FC, 80×80mm)

108,20 Kč / 4,20 €

Helfox  AP721390-05
Keramický hrnek ve vánočním designu a se 
silikonovým úchopem, 380 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø95×150 mm Tisk: C2 (8C, 60×15 mm), 
CP (2C, 60×15 mm), WPC (FC, 60×15 mm)

159,40 Kč / 6,19 €

Sorbux  AP781115
Bílý keramický hrnek s bílou lžičkou ve vánočním 
designu, 310 ml. V papírové dárkové krabičce. 
Rozměr: ø85×100 mm Tisk: C2 (8C, 60×15 mm), 
CP (8C, 60×15 mm), WPC (FC, 60×15 mm)

94,00 Kč / 3,65 €
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Jultom  AP803407-05
Červený keramický hrnek s vánočním 
motivem se lžičkou, 350 ml, v bílé 
papírové krabičce. Rozměr: ø83×100 mm 
Tisk: C2 (8C, 50×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

79,80 Kč / 3,10 €

Renar  AP803408
Bílý keramický hrnek s vánočním 
motivem, 400 ml. Rozměr: ø82×125 mm 
Tisk: C1 (8C, 50×80 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 50×40 mm)

71,10 Kč / 2,76 €
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Proxxy  AP803409
Porcelánový hrnek s metalickým vánočním 
designem, 350 ml, ve stejně barevné 
dárkové krabičce. Rozměr: ø85×91 mm 
Tisk: VS (FC, 70×30 mm)

129,30 Kč / 5,02 €

Snofnugg  AP862005
Bílý keramický hrnek se lžičkou a se vzorem 
sněhových vloček, 300 ml. V bílé papírové 
dárkové krabičce. Rozměr: ø80×100 mm 
Tisk: C2 (8C, 80×70 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
VS (FC, 50×50 mm), WPC (FC, 80×70 mm)

93,20 Kč / 3,62 €

Stellar  AP862008
Bílý keramický hrnek ve vánočním designu, 350 ml. V 
papírové dárkové krabičce. Rozměr: ø88×104 mm 
Tisk: C2 (8C, 80×40 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 80×40 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

-21 -98
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Pressox  AP741461
Nerezová šablona na cappucino s vánočními 
motivy. Rozměr: ø80 mm Tisk: E1 (9×3 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

Mandi  AP791300-05
Sada 4 ks tácků pod skleničky s motivem 
soba uprostřed. Vyrobeno z polyesteru. 
Rozměr: ø100×3 mm  Tisk: T0 (8C, 30×30 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

Jokkmokk  AP803414
Vánoční porcelánová miska. 
Tisk: C2 (8C, 45×45 mm)

90,90 Kč / 3,53 €

Pro sváteční stoly

-A

-B

• 150×130×17 mm

• 130×130×16 mm
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Hadock  AP781586
Magnetka s polyesterovou vánoční 
figurkou. Rozměr: 70×120 mm 
Tisk: T0 (8C, 40×15 mm)

23,40 Kč / 0,91 €

Kairos  AP741758
Magnetka na ledničku ve tvaru Santa Clause s 40ti listým 
bločkem a mini dřevěnou tužkou. Rozměr: 100×200 mm 
Tisk: P1 (2C, 70×20 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

Ponderosa  AP718771
Magnetka na ledničku na zakázku ve tvaru 
stromečku z březové překližky. Cena 
zahrnuje laser, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 35×50×5 mm 
Tisk: FP‑E (35×50 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

Loblolly  AP718772
Magnetka na ledničku na zakázku ve tvaru 
stromečku z PVC pěny. Cena zahrnuje 
plnobarevný UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 35×50×5 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 35×50 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

Vytvořte si seznam 
přání

-A -B
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Kelkka  AP718782
Stojan na láhev z březové překližky 
ve tvaru soba. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 433×154×263 mm 
Tisk: E1 (50×20 mm), 
P1 (4C, 50×20 mm)

138,50 Kč / 5,38 €

Sandtrask  
AP718233-A
Vařečka z bambusu s vyřezaným vánočním 
stromečkem. Rozměr: 240×50 mm 
Tisk: E2 (60×10 mm), P1 (1C, 60×10 mm)

33,50 Kč / 1,30 €

Reindeer  AP893000
Kovový louskáček na ořechy ve tvaru 
soba. Rozměr: 192×156×44 mm 
Tisk: P2 (1C, 35×10 mm), E2 (35×10 mm)

301,30 Kč / 11,70 €

Strobus  AP800391-05
Čajítko s vánočním stromečkem, silikon/nerez ocel. 
Rozměr: ø40×150 mm Tisk: E1 (6×12 mm)

66,20 Kč / 2,57 €

-01

-05
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Shiba  AP800405
Prkénko na krájení z bambusu 
ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 200×300×10 mm 
Tisk: E2 (80×160 mm), P2 (2C, 60×20 mm)

111,80 Kč / 4,34 €

Glögg  AP800408
Sada na víno s vývrtkou a zátkou ve tvaru 
vánočního stromečku, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 121×95×27 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×50 mm), E1 (30×30 mm)

209,90 Kč / 8,15 €

Variace 
vánočního 
stromu

christmas and holiday
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Treby  AP874012
Hřejivý, opakovaně použitelný polštářek 
ve tvaru stromečku. Rozměr: 95×105 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×25 mm), VS (FC, 40×25 mm)

26,50 Kč / 1,03 €

Deby  AP741105-05
Kulatý hřejivý polštářek s vánočním motivem. 
Opakovaně použitelný. Rozměr: ø80 mm 
Tisk: P1 (2C, ø20 mm), VS (FC, ø50 mm)

23,90 Kč / 0,93 €

Hugger  AP861004
Fleecová deka pro děti, poskládaná do 
vánoční postavičky. 100% polyester, 
260 g/m². Rozměr: 600×950 mm 
Tisk: BR (10C, 200×150 mm)

285,80 Kč / 11,10 €

-05-09
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Sundborn  AP861005
Luxusní vánoční deka 270 g/m² z flanelového fleecu 
a oboustrannou 210 g/m² fleecovou podšívkou. 
Zabalené stuhou a potištěnou papírovou etiketou. 
Rozměr: 1300×1500 mm Tisk: VS (FC, 100×100 mm), 
DG2 (FC, 160×160 mm)

718,20 Kč / 27,89 €

Camiz  AP781988-05
Polyesterové vánoční ponožky s protiskluzovou 
úpravou. Jedna univerzální velikost (36-43). 
Rozměr: 420×110 mm Tisk: Netisknutelný

182,30 Kč / 7,08 €

Uppsala  AP861003
Fleecová deka s vánočním motivem a 
stuhou, 160 g/m². Rozměr: 1300×1600 mm 
Tisk: BR (10C, 120×100 mm)

224,00 Kč / 8,70 €

Ciťte se 
příjemně

-01

-05

-05 -77

Tomtit  AP718123
Dřevěná ptačí budka. Dodáváno 
rozložené. Rozměr: 165×142×120 mm 
Tisk: S1 (2C, 40×40 mm), E2 (40×40 mm), 
P1 (2C, 40×30 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

christmas and holiday
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Roztomilá 
překvapení

Sasky  AP791309
Sněhová koule na plastovém podstavci se 
Santa Clausem uvnitř. Rozměr: ø50×65 mm  
Tisk: P1 (1C, 25×10 mm)

58,70 Kč / 2,28 €

Snowman  AP809506
Antistresový míček, design sněhulák. 
Rozměr: ø65 mm Tisk: Netisknutelný

40,40 Kč / 1,57 €

Santa Claus  AP809504
Antistresový míček, design Santa Claus. 
Rozměr: ø68 mm Tisk: Netisknutelný

41,20 Kč / 1,60 €

Betox  AP741655
Adventní kalendář s 24 kapsami z 
netkané textilie. Rozměr: 380×400 mm 
Tisk: T1 (8C, 100×150 mm)

78,30 Kč / 3,04 €

christmas and holiday
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DeerMail  AP718786
Vánoční přání z lepenky s figurkou soba na sestavení. 
Vč. C5 poštovní obálky. Rozměr: 140×105×80 mm 
Tisk: S1 (1C, 120×50 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

Creax  AP718174
Vánoční přání na zakázku z papíru s grafikou na obou stranách a 
dřevěným vánočním motivem na sestavení.  
Vč. C6 poštovní obálky. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 105×148×3mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 213×148 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

-A

-C

-E

-B

-D

-F
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Rentier  AP805872-05
Sada 2ks nevonných svíček ve tvaru sobů. V bílé 
dárkové krabičce. Rozměr: 180×108×30 mm 
Tisk: VS (FC, 70×30 mm)

88,10 Kč / 3,42 €

Deram  AP721382
Dřevěný svícen s čajovou svíčkou.

63,10 Kč / 2,45 €

-F-B
• 87×95×15 mm
[ E1 (25×20 mm),
P1 (2C, 25×20 mm)

• 95×95×15 mm
[ E1 (15×10 mm),
P1 (2C, 15×10 mm)
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Teplé vánoční osvětlení

Xapes  AP718169
Svíčka ve tvaru vánočního stromečku s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV 
LED tisk na 1 straně, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. V hnědé papírové krabičce. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 65×80×18 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 65×80 mm)

94,00 Kč / 3,65 €

Skila  AP741107-05
Skleněný svícen ve tvaru hvězdy s 
čajovou svíčkou. V papírové dárkové 
krabičce. Rozměr: 75×75×24 mm 
Tisk: VS (FC, 60×15 mm)

43,30 Kč / 1,68 €

Lupok  AP721355-01
Plastové světlo s 10 LED diodami na 
láhev. Dodáváno s knoflíkovými bateriemi. 
Rozměr: ø22×48 mm Tisk: P1 (4C, 30×8 mm), 
DO1 (FC, ø22 mm)

51,00 Kč / 1,98 €

Zamir  AP781579
Svíčka s vánočním motivem, v transparentní 
plastové krabičce. Rozměr: ø56×68 mm 
Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

58,70 Kč / 2,28 €

-21

-98
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Lundamo  AP718778
Vánoční ozdoba z dubové dýhy, 
dodáváno s oddělenou zlatou 
stužkou. Rozměr: ø75×80 mm 
Tisk: E1 (25×20 mm), P1 (2C, 25×20 mm)

31,90 Kč / 1,24 €

Spherex  AP718779
3D vánoční ozdoba z dubové dýhy 
ve tvaru stromečku, dodáváno 
rozložené s oddělenou zlatou 
stužkou. Rozměr: ø75×84 mm 
Tisk: E1 (30×8 mm), P1 (2C, 30×8 mm)

48,90 Kč / 1,90 €

WoXmas  AP718777
Vánoční ozdoba z březové překližky, 
dodáváno s oddělenou červenou stužkou.

11,80 Kč / 0,46 €

-A -B -C

-A -B -C -D
• 80×80×3 mm • 80×70×3 mm • 80×70×3 mm • 80×80×3 mm
[ E1 (ø35 mm),
P1 (4C, ø35 mm)

[ E1 (ø50 mm),
P1 (4C, ø50 mm)

[ E1 (30×30 mm),
P1 (4C, 30×30 mm)

[ E1 (50×20 mm),
P1 (4C, 50×20 mm)
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Sdílejte vánoční náladu

TreeCard  AP718781
Vánoční přání z papíru na zakázku s vlastní 
grafikou na obou stranách, vč. vánoční dřevěné 
ozdoby s červenou stužkou. Vč. C6 poštovní 
obálky. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 105×148×3mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 213×148 mm)

30,40 Kč / 1,18 €

-A -B -C

17

christmas and holiday



Melbu  AP845157-A
Dřevěné vánoční ozdoby na stromeček 
se zlatou šňůrkou, 5 ks. Dodáváno s 
přiloženými šňůrkami. Rozměr: 50×59 mm 
Tisk: P1 (4C, 48×48 mm), E1 (48×48 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

Andoya  AP809390
Dřevěné vybarvovací vánoční 
ozdoby s různými vánočními motivy 
a fixy, 3 ks. Rozměr: 70×90×2 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm), VS (FC, 50×50 mm)

29,90 Kč / 1,16 €

Tripine  AP718172
Dřevěné vánoční ozdoby ve tvaru stromečků 
3v1 se zlatou šňůrkou, dodávanou zvlášť. 
Rozměr: 94×110×3mm Tisk: E1 (20×30 mm), 
P1 (2C, 20×30 mm)

18,30 Kč / 0,71 €
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Aspelund  AP845178
Vánoční ozdoba v perleťovém provedení 
se stužkou na pověšení. Průměr koule 
75 mm. Ve stejně barevné dárkové 
krabičce. Rozměr: 77×77×77 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), VS (FC, 55×55 mm)

59,50 Kč / 2,31 €

Fjelldal  AP845176-05
Sada 4 ks vánočních ozdob v lesklém provedení se 
stužkou na pověšení. Průměr koule 75 mm. Ve stejně 
barevné dárkové krabičce. Rozměr: 160×160×80 mm 
Tisk: S1 (4C, 130×130 mm), VS (FC, 130×130 mm)

179,20 Kč / 6,96 €

Tromvik  AP845177-05
Vánoční ozdoba v lesklém provedení 
se stužkou na pověšení. Průměr koule 
75 mm. Ve stejně barevné dárkové 
krabičce. Rozměr: 77×77×77 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), VS (FC, 55×55 mm)

59,50 Kč / 2,31 €

-21

-98

Ozdobme si vánoční 
stromeček
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Stuck  AP781108-05
Sada 3ks vánočních filcových 
ozdob. Rozměr: 110×170×12 mm 
Tisk: T1 (8C, 30×10 mm)

16,00 Kč / 0,62 €

Sensi  AP731978-05
3 druhy vánočních ozdob. Set obsahuje 
9ks a je dodáván v bílé papírové 
krabičce. Rozměr: 205×90×20 mm 
Tisk: VS (FC, 190×80 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

Fantasy  AP761372
Vánoční ozdoba, materiál plsť. Rozměr: 90×90×3 mm 
Tisk: T0 (8C, 30×10 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

-A -B -C
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Hantala  AP845165
Dřevěný klip s vánoční postavičkou. 
Rozměr: 48×43 mm Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

3,10 Kč / 0,12 €

Goslak  AP781577
Papírová vánoční kartička. 
Rozměr: 70×100 mm 
Tisk: P0 (2C, 50×10 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

Saspi  AP791306-05
Vánoční punčocha. Materiál: polyester. 
Rozměr: 200×320 mm  Tisk: T1 (8C, 70×40 mm), 
WP (FC, 70×40 mm)

20,90 Kč / 0,81 €

Buďte osobní

-05
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Tammela S  AP808758
Papírová dárková taška s matným laminem 
ve vánočním designu a s dárkovou 
visačkou.  Rozměr: 170×230×90 mm 
Tisk: S1 (1C, 200×40 mm), DG1 (FC, 100×50 mm)

17,30 Kč / 0,67 €

Tammela W  AP808759
Papírová dárková taška na láhev vína s 
matným laminem ve vánočním designu a s 
dárkovou visačkou.  Rozměr: 100×350×80 mm 
Tisk: P1 (1C, 80×50 mm), DG1 (FC, 100×50 mm)

17,00 Kč / 0,66 €

Tammela L  AP808757
Papírová dárková taška s matným laminem 
ve vánočním designu a s dárkovou 
visačkou.  Rozměr: 260×330×120 mm 
Tisk: S1 (1C, 200×40 mm), DG1 (FC, 100×50 mm)

25,20 Kč / 0,98 €

Nezapomeňte na balení
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Pilpala M  AP808753
Papírová dárková taška na víno s vánočním 
designem a visačkou. Rozměr: 230×300×80 mm 
Tisk: S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

22,10 Kč / 0,86 €

Pilpala L  AP808750
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, střední 
velikost. Rozměr: 260×330×120 mm 
Tisk: S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

23,70 Kč / 0,92 €

Lunkaa S  AP808755
Papírová dárková taška s matným laminem 
ve vánočním designu a s dárkovou 
visačkou.  Rozměr: 170×230×90 mm 
Tisk: DG1 (FC, 100×50 mm)

17,30 Kč / 0,67 €

Lunkaa L  AP808754
Papírová dárková taška s matným laminem 
ve vánočním designu a s dárkovou 
visačkou.  Rozměr: 260×330×120 mm 
Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), VS (FC, 100×50 mm)

25,20 Kč / 0,98 €

Lunkaa W  AP808756
Papírová dárková taška s matným laminem 
ve vánočním designu a s dárkovou 
visačkou.  Rozměr: 100×350×80 mm 
Tisk: DG1 (FC, 100×50 mm)

17,00 Kč / 0,66 €
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Xagi  AP809432
Nákupní taška s vánočním motivem, z netkané 
textilie, 80 g/m². Rozměr: 340×440 mm 
Tisk: T0 (8C, 180×100 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

Xugi  AP809431
Nákupní taška s vánočním motivem, z netkané 
textilie, 80 g/m². Rozměr: 340×440 mm 
Tisk: T0 (8C, 180×100 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

Rendjur  AP899003
Plyšový sob s možností umístění 
komplimentky na ucho. Rozměr: 150 mm 
Tisk: VS (FC, ø30 mm), P1 (2C, ø30 mm)

78,30 Kč / 3,04 €

Lumiukko  AP899004
Plyšový sněhulák s papírovou etiketou 
na dotisk loga. Rozměr:  ø80×140 mm 
Tisk: VS (FC, ø30 mm), P1 (2C, ø30 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

-01 -01
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Zilea  AP781582
Vánoční selfie sada vč. 4 různých fotografických 
rekvizit a pohlednice.  a plastové obálky. 
Dodáváno ve vánoční obálce a sáčku. 
Rozměr: 203×153 mm Tisk: VS (FC, 70×40 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

Huntix  AP741757
Plastové sluneční brýle s motivem 
čepice Santy a UV 400 ochranou. 
Tisk: P2 (2C, 30×20 mm)

34,00 Kč / 1,32 €

Rupler  AP781588-05
Santovská čepice polyester/netkaná 
textilie na vybarvení se 4 voskovkami. 
Rozměr: 270×405 mm Tisk: T1 (8C, 70×20 mm), 
WP (FC, 70×20 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

Papa Noel  AP761655
Klasická čepice Santa Clause s bambulí. 
Rozměr: 300×430 mm Tisk: T1 (8C, 70×20 mm), 
WP (FC, 70×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

-01
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Paxmas  AP812419
Plastové mini puzzle s vánočním motivem. 
Rozměr: 75×90×6 mm Tisk: UV (FC, 30×15 mm), 
P1 (4C, 30×15 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

Dumbo  AP761866
Sada na kreslení s 10ti barevnými pastelkami, 
1 ořezávátkem, 1 pravítkem a omalovánkami. 
Rozměr: 76×177×14 mm Tisk: P1 (4C, 60×20 mm), 
VS (FC, 60×20 mm)

24,50 Kč / 0,95 €

Princox  AP781587
Mini vánoční omalovánky se 4 motivy 
a 3 voskovkami v plstěné punčoše. 
Rozměr: 100×105 mm Tisk: T1 (8C, 60×40 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

Flop  AP781113
4 ks mazacích gum s vánočními motivy v 
PVC pouzdře. Rozměr: 100×105×7 mm 
Tisk: VS (FC, 60×60 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

-A

-B
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Kertran  AP781989
Vak na stažení z netkané textilie na vybarvení s vánočním 
motivem a 4 voskovkami.  Rozměr: 250×300 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×40 mm), WP (FC, 150×40 mm)

27,80 Kč / 1,08 €

Wistick  AP781111
Nákupní taška pro děti na vybarvení z 
netkané textilie s 5 voskovkami, 80 g/m². 
Rozměr: 205×220 mm Tisk: T1 (8C, 150×30 mm), 
WP (FC, 150×30 mm)

17,80 Kč / 0,69 €

Plicom  AP781112
Vánoční punčocha na vybarvení z netkané textilie 
s 5 voskovkami, 80 g/m². Rozměr: 190×295 mm 
Tisk: T1 (8C, 80×40 mm), WP (FC, 80×40 mm)

22,40 Kč / 0,87 €

-C -D
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Hansen  AP781583
Přívěšek na klíče s vánočním motivem. 
Rozměr: 60×73×32 mm Tisk: Netisknutelný

20,10 Kč / 0,78 €

Miltok  AP781584
Kuličkové pero s polyesterovým povrchem s 
vánočním motivem na konci, s modrou náplní.  
Rozměr: ø12×170 mm Tisk: Netisknutelný

29,90 Kč / 1,16 €

Vaides  AP741109-05
Poznámkový blok s kartonovými deskami s 
výřezem vánočního stromečku a 85ti stranami. 
Rozměr: 90×140×8 mm Tisk: P1 (4C, 60×40 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

-B -C -B -C
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Namsos  AP808512
Dřevěné tužky s gumou ve tvaru 
vánoční figurky, ořezané. HB tvrdost. 
Rozměr: ø7×200 mm Tisk: P1 (2C, 60×5 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

Göte  AP809348
Dřevěné, vtipné kuličkové pero s vánoční 
figurkou na vršku. S modrou náplní. 
Rozměr: ø8×150 mm Tisk: P1 (2C, 60×8 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

Tidil  AP781581
Plastové kuličkové pero s polyesterovou 
figurkou na vršku, s modrou náplní. 
Rozměr: ø6×180 mm Tisk: Netisknutelný

16,70 Kč / 0,65 €

Arbyl  AP791288
Plastové jednobarevné kuličkové pero 
s vánočním stromečkem. Modrá náplň. 
Rozměr: ø7×195 mm  Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

-A -B -C
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Nosy  AP718780
Stojánek na mobil z březové překližky 
ve tvaru soba. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 100×125×105 mm 
Tisk: E1 (60×30 mm), P1 (4C, 60×30 mm)

73,10 Kč / 2,84 €

Limber  AP897088
Dřevěný USB flah disk 8GB ve tvaru stromečku. 
Rozměr: 80×37×11 mm Tisk: E1 (35×10 mm), 
P1 (2C, 35×10 mm)

Individ. Kalkulace

Uložte si své sváteční vzpomínky
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Reinsdyr  AP809544
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru soba. 
Rozměr: 63×55×3 mm Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

Sirkka  AP845162
Kovová klíčenka ve tvaru stromečku. Ideální 
pro epoxy potisk. Rozměr: 35×40 mm 
Tisk: E1 (10×20 mm), DO2 (FC, 29×30 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

Tridux  AP741761
Přívěšek na klíče z PVC. Rozměr: 45×58×3 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×5 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

-05 -07 -01 -05

31

christmas and holiday



Brussels  AP689883
Dárkový set Horká čokoláda obsahuje: 
"Nakkala" hrnek 
"Choc-O-Lait" horká čokoláda na lžičce (3 ks - mléčná, hořká a bílá) 
"Luis" brusinky v hořké čokoládě (70 g) 
"Stuck" sada vánočních ozdob Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

637,10 Kč / 24,74 €

Tarrazu  AP689882
Dárkový Kávový set obsahuje: 
"Stellar" vánoční hrnek 
"Luis" káva Costa Rica (40 g) 
"CoffeeTry" cukr do kávy ve tvaru stromečku  (35 ks) 
"Fantasy" vánoční ozdoba z filcu 
Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

611,30 Kč / 23,74 €

Crunchy  AP689849-05
Granola dárkový set obsahuje: 
"Bertók" lesní med (50 g) 
"Viblance" müsli perník/brusinka (250 g) 
"Bircher" kelímek na jogurt se lžičkou 
"WoXmas" vánoční ozdoba 
Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

675,70 Kč / 26,24 €

Všechny dárkové sety jsou dodávány v kartonové krabici s červenou stuhou.
32
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Sirloin  AP689885
Dárkový set Gourmet obsahuje: 
"Ruban" bambusové prkénko na krájení 
"Muntok" mlýnek na pepř a sůl 
"Fűszerész" celý růžový pepř (10 g) 
"Fűszerész" gourmet mix celých pepřů (20 g) 
"Bertók" lanýžová medová hořčice (100 g) 
"Chabo Chili RED" chili omáčka (90 ml)  
Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

913,90 Kč / 35,49 €

Adventurer  AP689848
Dárkový Čokoládový a alkoholový set obsahuje: 
"Forester" butylka (170 ml) 
"Nautilus" skládací pohárek 
"Demeter" belgická mléčná čokoláda s 
pomerančovými pastilkami a mandlemi (50 g) 
"Luis" mléčná čokoláda se skořicovými 
mandlemi (70 g) Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

756,00 Kč / 29,36 €

Formosa  AP689845
Čajový dárkový set obsahuje: 
"Jultom" vánoční hrnek 
"Fantasy" vánoční ozdoba z filcu 
"Strobus" čajítko 
"Bertók" lesní med (50 g) 
"Luis" ochucený čaj z lesního ovoce 
(30 g) Rozměr: 205×205×115 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

556,50 Kč / 21,61 €

K dispozici s digitálně tištěnou komplimentkou na vyžádání. 
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Arctic  AP689852-05
Dárkový set Cestování obsahuje: 
"Uppsala" polar fleece deka 
"Bertók" lesní med (125 g) 
"Luis" ochucený čaj s lesním ovocem (30 g) 
"Luis" brusinky v hořké čokoládě (70 g) 
"Dritox" termo hrnek 
"Insert" čajítko 
"Lundamo" vánoční ozdoba Rozměr: 300×310×128 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

1 064,00 Kč / 41,32 €

Emmental  AP689884
Dárkový Sýrový set obsahuje: 
"Boursin" sada bambusových nožů 
"Shiba" bambusové prkénko na krájení 
"Kaldeneker" mango chutney (80 ml) 
"Kaldeneker" kiwi džem (80 ml) 
"Kaldeneker" paprikový džem (80 ml) 
"Fantasy" vánoční ozdoba z filcu Rozměr: 300×310×128 mm 
Tisk: DG2 (FC, 165×125 mm)

868,80 Kč / 33,74 €

Všechny dárkové sety jsou dodávány v kartonové krabici s červenou stuhou. K dispozici s digitálně tištěnou komplimentkou na vyžádání. 
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Krabice na zakázku jsou 
tištěny digitálním nebo 
ofsetovým tiskem. K 
dispozici od 250 ks. 

POZVEDNĚTE SVÉ DÁRKOVÉ BALENÍ 
NA DALŠÍ ÚROVEŇ A VYTVOŘTE SI 
VLASTNÍ KRABICE S POTISKEM.

1.	 VYBERTE SI NĚJAKÝ PRODUKT Z 
NAŠEHO KATALOGU.

2.	 KONTAKTUJTE NÁS PRO 
INDIVIDUÁLNÍ NABÍDKU A 
ŠABLONU KRABICE PRO VLOŽENÍ 
GRAFIKY.

3.	 VYTVOŘTE SI VAŠI GRAFIKU DO 
DODANÉ ŠABLONY.

Představení 
dárkových krabic 
na zakázku



technology 
and mobile

Držte krok s moderními technologiemi a buďte 
připraveni na prázdninovou sezónu. Ať už posloucháte 
hudbu, fotografujete nebo odpovídáte na všechny 
vaše zprávy, máme všechny nezbytné doplňky pro váš 
mobilní telefon a notebook - od chytrých hodinek přes 
bluetooth reproduktory a selfie tyče až po power banky.

Bamboost
AP810397
na straně 38.



Hebernal  AP781485-01
Plastová USB power banka ve tvaru kreditní 
karty s 2000 mAh baterií. Vč. USB micro 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 62×96×8 mm 
Tisk: UV (FC, 62×96 mm), P2 (4C, 40×60 mm)

179,00 Kč / 6,95 €

Ventox  AP781310
Plastová USB power banka ve tvaru kreditní 
karty s přísavkou a 2000 mAh baterií. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 59×90×10 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×60 mm), UV (FC, 54×88 mm)

189,30 Kč / 7,35 €

Thazer  AP741469
Hliníková USB power banka s 2200 mAh baterií, vč. 
mikro USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 22×94×22 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm), 
DO2 (FC, 50×15 mm)

149,10 Kč / 5,79 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -21 -25
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Síla v kompaktním rozměru
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Telstan  AP781589
Hliníková power banka s 2200 mAh baterií, vč. 
nabíjecího mikro USB kabelu. Rozměr: 65×94×9 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), E1 (60×20 mm)

221,50 Kč / 8,60 €

Bamboost  AP810397
USB power banka z bambusu s 4000 mAh baterií. 
Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 65×124×10 mm 
Tisk: E2 (40×70 mm), P2 (4C, 30×60 mm)

449,90 Kč / 17,47 €

-05 -06 -10 -21
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Electrize  AP897077
Plastová USB power banka s 2200 mAh baterií, 
Včetně USB-micro nabíjecího kabelu. Vlastní grafika 
může být vložena dovnitř. Rozměr: 90×25×25 mm 
Tisk: DG1 (FC, 89×79 mm), P2 (4C, 60×12 mm), 
UV (FC, 60×12 mm)

146,00 Kč / 5,67 €

Tikur  AP721368
Hliníková USB power banka s 4000 mAh baterií 
a vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. Vč. micro 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 70×122×10 mm 
Tisk: E1 (40×70 mm), P2 (2C, 40×30 mm)

485,90 Kč / 18,87 €

Vendrel  AP721372-77
Plastová USB power banka s potahem s 
texturovanou PU kůží, 3000 mAh baterií 
a vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. 
Se 2 USB porty, vč. micro USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 65×125×10 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×60 mm)

425,60 Kč / 16,53 €

Ventur  AP741927-01
Plastová USB power banka s přísavkou a 2200 mAh 
baterií. Dodáváno s mikro USB nabíjecím kabelem. 
Rozměr: 100×35×25 mm Tisk: P2 (4C, 60×12 mm)

154,50 Kč / 6,00 €

Woding  AP721377-01
Plastová USB power banka s 4000 mAh 
baterií a vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou. Vč. micro USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 67×115×10 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 60×100 mm)

384,40 Kč / 14,93 €

Kustol  AP721376-10
Plastová USB power banka s 4000 mAh 
baterií a 1 LED světlem uvnitř pro osvětlení 
laseru loga. Vč. micro USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 67×115×10 mm Tisk: E2 (40×20 mm)

320,10 Kč / 12,43 €
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Wilkes  AP741937
Plast/hliníková USB power banka s 5000 mAh 
baterií. Dodáváno s mikro USB nabíjecím kabelem. 
Rozměr: 65×120×11 mm Tisk: E1 (70×30 mm)

403,00 Kč / 15,65 €

Lenard  AP741932
Plast/silikonová power banka s 
4000 mAh baterií, solárním nabíjením 
a 1 LED diodou. Dodáváno vč. USB 
mikro kabelu. Rozměr: 75×145×15 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×25 mm)

422,30 Kč / 16,40 €

Rudder  AP721407
Hliníková USB power banka s 4000 mAh baterií 
a vestavěnou solární nabíječkou. Vč. micro USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 79×125×14 mm 
Tisk: E1 (50×50 mm), P2 (2C, 50×50 mm)

423,30 Kč / 16,44 €
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Kaprin  AP781878
Plastová USB power banka s 3 nabíjecími porty, 1 LED 
světlem a 10000 mAh baterií. Bez nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 65×143×27 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), 
UV (FC, 100×40 mm)

407,10 Kč / 15,81 €

Dickens  AP721378
USB power banka s bambusem s 8000 mAh baterií 
a vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. Se 2 USB a 1 
Typ-C nabíjecími porty, přes které může být power 
banka nabíjena. Vč. micro USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 70×135×15 mm Tisk: E2 (50×40 mm), 
P2 (4C, 50×40 mm)

808,00 Kč / 31,38 €

Quizet  AP781882-01
Plastová USB power banka s 6000 mAh baterií a 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. S USB a USB 
Typ-C nabíjecími porty. Power banka může být 
nabíjena přes USB Typ-C port. Bez nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 72×145×19 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), 
UV (FC, 50×30 mm)

808,60 Kč / 31,40 €

Atazzi  AP741942-01
Sada USB power banky se 2 porty a 8000 mAh 
baterií, USB nabíječkou do auta (max. výstup  
2100 mA), AC USB nabíječkou (max. výstup 
1000 mAh) v pouzdru na zip. Dodáváno vč. 
USB mikro kabelu. Nevhodné pro zásuvky 
v ČR a SR! Rozměr: 170×50×85 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×60 mm)

864,70 Kč / 33,58 €

Boxlem  AP721292-21
Hliníková ultra tenká  power banka s 
vestavěnou bezdrátouvou nabíječkou a s  
přísavkami, s baterií 5000 mAh a kabelem 
micro USB. Rozměr: 68×130×10 mm 
Tisk: P2 (4C, 30×60 mm), E1 (30×70 mm)

621,60 Kč / 24,14 €
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Backers  AP781590-21
Hliníková USB power banka s 10000 mAh baterií s 2 
USB a 2 USB Typ-C výstupem. Bez nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 75×141×13 mm Tisk: E1 (80×50 mm), 
P2 (4C, 50×30 mm)

709,20 Kč / 27,54 €

Pikat  AP721364-01
Plastový USB nabíjecí kabel s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou na 
mobil. S micro USB, Typ-C a Ligtning konektory. Rozměr: 1070 mm 
Tisk: P2 (2C, ø25 mm)

321,10 Kč / 12,47 €

Gatil  AP721403-10
USB nabíjecí kabel v plastovém obalu s hliníkovou karabinkou. 
S micro USB, USB Typ-C a Lightning konektory, S LED světlem 
uvnitře pro osvícení laseru loga. S knoflíkovými bateriemi. 
Rozměr: 25×72×11 mm Tisk: E1 (45×10 mm)

126,70 Kč / 4,92 €
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Hedul  AP721046
Přívěšek na klíče s USB nabíjecím 
kabelem s micro USB, Typ-C a Lightning 
konektory. Rozměr: 12×67×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 10×8 mm)

79,60 Kč / 3,09 €

Beth  AP781138
Gumový náramek s micro USB 
nabíjecím kabelem a hliníkovým štítkem. 
Rozměr: 220×12×8 mm Tisk: E1 (30×5 mm)

34,50 Kč / 1,34 €

Ionos  AP800414-01
USB nabíjecí kabel s plastovou karabinkou s 1 LED 
světlem, micro USB, USB Typ-C a Lightning konektory. S 
LED světlem pro osvícení laseru a knoflíkovými bateriemi. 
Rozměr: 40×210×10 mm Tisk: E1 (20×15 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

Scolt  AP721102
Hliníkový USB nabíjecí kabel s přívěškem na klíče. 
S micro USB, USB Typ-C a Lightning konektory. 
Rozměr: 170 mm Tisk: E1 (8×15 mm)

59,20 Kč / 2,30 €
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Nembar  AP721122
Bezdrátová nabíječka na mobil s bambusovým 
krytem. Maximální výstup 1000 mA. 
Rozměr: ø100×7 mm Tisk: E2 (ø60 mm), 
P2 (4C, ø60 mm)

302,00 Kč / 11,73 €

Sakrol  AP721367-01
Bezdrátová nabíječka s vestavěnou přísavkou 
jako stojánek na mobil, v plastovém obalu. 
Max. výstup 1000 mA. Rozměr: 63×63×12 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×40 mm)

255,20 Kč / 9,91 €

Devel  AP721361-77
Bezdrátová nabíječka na mobil s 
potahem s texturovanou PU kůží, 
v plastovém obalu. Max. výstup 
1000 mA. Rozměr: ø100×7 mm 
Tisk: P2 (1C, ø50 mm)

250,50 Kč / 9,73 €

Donson  AP781863-01
Plastová bezdrátová nabíječka na 
mobil s 2 USB porty. Max. výstup 
2100 mA. Rozměr: 90×90×7 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), UV (FC, 90×90 mm)

192,40 Kč / 7,47 €

Bezdrátové 
nabíječky
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Viancos  AP781874
Bluetooth reproduktor v plastu, s vestavěnou baterií a 1 
LED světlem uvnitř pro osvětlení gravíru. S funkcí hands-
free volání, rádio a čtečka mikro SD. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: ø62×51 mm Tisk: E2 (20×30 mm)

208,80 Kč / 8,11 €

Rariax  AP741915
Voděodolný (IPX4 ochrana) bluetooth reproduktor 
s pogumovaným povrchem a velkou přísavkou. 
Funkce handsfree se zabudovanou dobíjecí baterií. 
Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø85×55 mm 
Tisk: VS (FC, ø50 mm)

256,50 Kč / 9,96 €

Martins  AP741951
Kovový bluetooth reproduktor s funkcí volání handsfree, 
rádiem, MP3 přehrávačem a vestavěnou dobíjecí 
baterií. Dodáváno vč. nabíjecího a aux-in kabelu. 
Rozměr: ø59×50 mm Tisk: E2 (20×30 mm)

253,60 Kč / 9,85 €
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Denzel  AP721121
Bluetooth reproduktor s vestavěnou dobíjecí baterií, v obalu 
z bambusu, s funkcí handsfree volání, FM rádiem a dobíjecí 
baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø72×43 mm 
Tisk: E2 (25×25 mm), P2 (1C, 25×25 mm)

343,50 Kč / 13,34 €

Kaltun  AP721113
Bluetooth reproduktor s vestavěnou dobíjecí baterií, v obalu 
z bambusu, s funkcí handsfree volání a FM rádiem a dobíjecí 
baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø60×51 mm 
Tisk: E2 (20×30 mm), P2 (1C, 20×30 mm)

318,50 Kč / 12,37 €

Hudba z 
přírody

FM RADIO

FM RADIO

MICRO SD

MICRO SD
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Nerby  AP721358-77
Bluetooth reproduktor s funkcí handsfree volání a FM rádiem. V plastovém 
obalu, s polyesterovým povrchem a dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 70×70×38 mm Tisk: P2 (2C, 40×40 mm)

276,60 Kč / 10,74 €

Tirko  AP721357-77
Bluetooth reproduktor s funkcí handsfree volání, čtečkou micro 
SD karet a FM rádiem. V plastovém obalu, s polyesterovým 
povrchem a dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 111×83×41 mm Tisk: P2 (2C, 40×40 mm)

294,80 Kč / 11,45 €

Bolfing  AP781865-10
Bluetooth reproduktor s funkcí volání hands-free, 
čtečkou micro SD karet a FM rádiem. V plastovém 
obalu a s dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 111×83×41 mm Tisk: E2 (20×20 mm)

342,20 Kč / 13,29 €

Garbo  AP721401-21
Bluetooth reproduktor v plastovém obalu. S FM 
rádiem, USB přehrávačem, funkcí handsfree 
volání, čtečkou micro SD karet a vestavěnou 
dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø62×92 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)

312,30 Kč / 12,13 €

Baran  AP721374
Bluetooth reproduktor s funkcí handsfree 
volání a FM rádiem. V plastovém obalu, s 
polyesterovým povrchem a dobíjecí baterií. Vč. 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 70×70×35 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×40 mm)

276,60 Kč / 10,74 €
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Subobass  AP718191
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem a epoxy potisky. S na zakázku 
vyrobeným polyesterovým lanyardem se sublimačním potiskem na obou 
stranách. Cena zahrnuje epoxy potisk a sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 1500 mm Tisk: FP‑SU (FC, 20×600 mm), 
FP‑DO (FC, ø14 mm)

55,90 Kč / 2,17 €

Molik  AP721402-01
Plastová USB power banka s 5000 mAh baterií, vestavěnou 
bezdrátovou nabíječkou a bluetooth sluchátky s funkcí 
handsfree volání. S Typ-C konektorem, vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 84×100×26 mm Tisk: P2 (4C, 50×50 mm)

1 025,90 Kč / 39,84 €

Merkus  AP721362-01
Bezdrátová bluetooth sluchátka s 
funkcí handsfree volání v plastové 
nabíjecí krabičce. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 66×30×40 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×15 mm)

702,20 Kč / 27,27 €

Levix  AP721354-01
Bezdrátová bluetooth sluchátka s funkcí 
handsfree volání v plastové krabičce. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 57×31×59 mm 
Tisk: UV (FC, 57×57 mm), P2 (4C, 50×50 mm)

637,10 Kč / 24,74 €

Skvělá bezdrátová 
sluchátka
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Legolax  AP781599
Skládací plastové bluetooth sluchátka s vestavěnou dobíjecí 
baterií. S možností handsfree volání a mikro SD MP3 funkcí 
přehrávání. Vč. 3,5 mm audio Jacku a USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 180×185×78 mm Tisk: P2 (1C, ø20 mm), 
VS (FC, ø25 mm)

555,90 Kč / 21,59 €

Cort  AP791192
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio 
Jackem. Rozměr: 70×20×70 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×40 mm), 
UV (FC, 65×65 mm)

29,10 Kč / 1,13 €

Milcof  AP721290-10
Skládací, plastová bluetooth sluchátka s vestavěnou dobíjecí 
baterií. Se stereo reproduktory, hands-free voláním, FM 
rádiem a micro SD MP3 přehrávání. Včetně 3,5 mm audio 
jacku a USB nabíjecích kabelů. Rozměr: 180×180×85 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×30 mm)

857,00 Kč / 33,28 €
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Arnold  AP781602
Plastový stojánek na mobil ve tvaru čtverce se 
samolepícím povrchem. Rozměr: 35×40×6 mm 
Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

Tisson  AP721405
Silikonový obal na kreditní karty s 1 přihrádkou, 
samolepící stranou a s funkcí stojánku na mobil. 
Rozměr: 88×56×5 mm Tisk: P1 (2C, ø24 mm), 
DO2 (FC, ø27 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

Sunner  AP721363
Kulatý plastový stojánek 
na mobil se samolepícím 
spodkem. Rozměr: ø41×6 mm 
Tisk: P1 (4C, ø35 mm), 
DO3 (FC, ø37 mm), UV (FC, ø37 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

Manfix  AP721064
Stojánek na mobil kov/plast s 
polyesterovým páskem a se samolepící 
plochou. Rozměr: 75×22×5 mm 
Tisk: E1 (20×12 mm), 
P2 (1C, 20×12 mm)

25,80 Kč / 1,00 €
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Actium  AP791747
Dotykové rukavice se speciální povrchovou 
úpravou na palci a ukazováčku. Materiál 
akrylic. Univerzální velikost pro dospělé. 
Tisk: T1 (8C, 40×50 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

Laxo  AP791962
Skládací, plastový stojánek na 
mobil. Rozměr: 80×28×80 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Ekain  AP741395
Polyesterový obal na mobil se šňůrkou 
na stažení. Ideální pro sublimační 
potisk. Rozměr: 90×180 mm 
Tisk: T0 (8C, 70×70 mm), 
SU1 (FC, 90×150 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Subtium  AP810385-01
Dotykové rukavice s vlastní grafikou na přední 
straně rukavic. Jedna velikost se 3 dotykovými 
prsty. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Univerzální 
velikost pro dospělé. Tisk: FP‑SU (FC, 60×70 mm)

51,20 Kč / 1,99 €
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Krosly  AP781133
Hledač klíčů s bluetooth, se vzdálenou samospouští 
fotoaparátu, plast. Vč. knoflíkové baterie, operuje s IOS/
Android. Rozměr: 31×52×10 mm Tisk: P2 (1C, ø15 mm), 
DO1 (FC, ø16 mm)

123,10 Kč / 4,78 €

Optix  AP741751
3ks speciálních čoček na smartphone (rybí oko, makro a širokoúhlý 
objektiv) s univerzálním klipem, v pouzdře. Rozměr: 95×137×25 mm 
Tisk: T2 (8C, 50×50 mm)

79,10 Kč / 3,07 €
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ColoTrack  AP810424-01
Bluetooth hledač klíčů se spouštěčem kamery v plastovém 
čtvercovém pouzdře, vč. knoflíkové baterie. Pracuje s 
bezplatnou aplikací pro IOS/Android. Ideální pro UV LED tisk. 
Rozměr: 40×40 mm Tisk: P2 (4C, 35×35 mm), UV (FC, 39×39 mm)

128,80 Kč / 5,00 €

Komir  AP781118
Plastová sportovní kamera s 720p HD rozlišením, 2" LCD 
obrazovka a dobíjecí baterie. Vč. 14 doplňků a USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 60×42×30 mm Tisk: P2 (1C, 20×10 mm)

949,40 Kč / 36,87 €

Paicom  AP741958
Selfie tyčka z nerez oceli a tlačítkem spouště fotoaparátu 
(3,5mm Jack konektor), držadlo z EVA materiálu a s 
univerzálním držákem na mobil. Rozměr: ø26×600 mm 
Tisk: E1 (30×8 mm)

63,30 Kč / 2,46 €

Bercley  AP781119-01
Plastový set pro virtuální realitu s nastavitelnými čočkami, elastickým páskem 
a univerzálním držákem na mobil. Podporuje chytré mobily s 4.5.-6.5. 
palcovým displejem. Rozměr: 140×129×200 mm Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), 
VS (FC, 60×30 mm)

222,50 Kč / 8,64 €
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Bambusb  
AP897087
USB flash disk z bambusu, 
8/16 GB, ve tvaru kreditní 
karty. Rozměr: 90×55×5 mm 
Tisk: E1 (50×50 mm), 
P1 (4C, 50×50 mm)

Individ. Kalkulace

Cetrex 16GB  
AP721332
Otočný twist USB flash disk 
16GB, bambus a kovový klip. V 
recyklované lepenkové dárkové 
krabičce. Rozměr: 20×58×10 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

Individ. Kalkulace

Trugel 16GB  
AP721331
Otočný twist USB flash disk 16GB, 
recyklovaná lepenka a kovový klip. 
V recyklované lepenkové dárkové 
krabičce. Rozměr: 20×58×10 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Individ. Kalkulace

Horiox 16GB  AP721341
Otočný twist USB flash disk 16GB, transparetní akryl a kovové 
tělo a klip. S bílým LED světlem. V PVC průhledné krabičce. 
Rozměr: 15×55×9 mm Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Individ. Kalkulace

Redax  AP833011
Plastový USB flash disk ve tvaru 
kreditní karty. Kapacita: 2/4/8/16 
GB. Rozměr: 85×54 mm 
Tisk: P1 (2C, 35×40 mm), 
UV (FC, 85×54 mm)

Individ. Kalkulace

VŠECHNY USB DISKY JSOU NEUSTÁLE K DISPOZICI 
NA SKLADĚ V ZOBRAZENÉ KAPACITĚ.
Prosíme, kontaktujte nás pro dostupnost dalších kapacit pamětí 
(2/4/8/16/32 GB).
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CreaCam  AP718784
Plnobarevně potištěná zasouvací krytka na web kameru na 
zakázku se samolepící spodní stranou. S digitálně tištěnou 
papírovou kartičkou. Cena zahrnuje digitální a UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskové přípravy. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 54×71 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 32×13 mm), FP‑DG (FC, 54×71 mm)

18,80 Kč / 0,73 €

Anker  AP741764
USB LED baterka z pružného PVC 
materiálu. Rozměr: 18×168×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 35×7 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

Lacol  AP781900
Plastový blokátor web kamery s posuvným 
krytem a samolepící zadní stranou. 
Rozměr: 41×16×2 mm Tisk: P1 (2C, 20×8 mm), 
DG1 (FC, 48×24 mm)

7,70 Kč / 0,30 €
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Lightport  AP800413-01
Plastový USB hub se 3 porty a funkcí stojánku na mobil, USB 
2.0. S LED světlem pro osvícení laseru. Rozměr: 77×60×34 mm 
Tisk: E2 (60×10 mm)

136,70 Kč / 5,31 €

Subomat  AP812410
Podložka pod myš pro sublimační tisk. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Materiál guma/polyester. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×190 mm Tisk: FP‑SU (FC, 230×190 mm)

55,90 Kč / 2,17 €

Dropol  AP721026-10
Podložka pod myš z PU kůže s vestavěnou 
bezdrátovou nabíječkou na mobil a s funkcí 
stojánku na mobil. Rozměr: 300×210 mm 
Tisk: S1 (1C, 180×180 mm), T1 (8C, 130×110 mm)

380,10 Kč / 14,76 €

Gong  AP731357
Podložka pod myš, vyrobeno z umělé kůže. 
Pohodlné pro zápěstí. Rozměr: 183×225×11 mm 
Tisk: S1 (1C, 130×110 mm), T1 (3C, 130×110 mm)

95,80 Kč / 3,72 €
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Tucana  AP806815-10
Hliníkové nástěnné hodiny. Dodáváno bez 1 AA baterie. 
Rozměr: ø305×38 mm Tisk: P2 (1C, 60×25 mm), E2 (90×25 mm)

375,40 Kč / 14,58 €

BeTime D  AP718055
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého tvaru z 
HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou, dodáváno 
bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø220 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, ø220 mm)

145,20 Kč / 5,64 €

BeTime B  AP718053
Zakázková výroba nástěnných hodin čtvercového tvaru 
z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou, dodáváno 
bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 220×220 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 220×220 mm)

145,20 Kč / 5,64 €
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Deymon  AP721047
Vícejazyčné bluetooth chytré 
hodinky s 1,54" LCD displejem, 
silikonovým páskem a vestavěnou 
kamerou. Včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 250×42×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×5 mm), VS (FC, 40×40 mm)

701,70 Kč / 27,25 €

Harling  AP781124
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky 
s 1,54" LCD displejem, nerez ocel a 
silikonový pásek. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 290×39×10 mm 
Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

577,80 Kč / 22,44 €

Shaul  AP781595
Vícejazyčné bluetooth chytré hodinky s 
monitorem tepové frekvence a obrazovkou 
OLED 0,66"  včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 260×24×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 10×3 mm), VS (FC, 40×40 mm)

776,90 Kč / 30,17 €

Marquant  AP807150-10
Elegantní kovové pánské hodinky se 
silikonovým páskem, v plechové dárkové 
krabičce. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 105×70×60 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

359,50 Kč / 13,96 €

Soldat  AP807151-01
Elegantní kovové pánské hodinky se 
silikonovým páskem, v plechové dárkové 
krabičce. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 105×70×60 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

295,10 Kč / 11,46 €

Ragol  AP721442
Vícejazyčné, chytré hodinky s bluetooth s 
monitorem tepové frekvence a krevního 
tlaku, 0,96 "TFT displej a TPU popruh. 
Včetně vestavěného USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 270×21×14 mm 
Tisk: P2 (1C, 10×3 mm), VS (FC, 40×40 mm)

615,20 Kč / 23,89 €
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California  AP804835
Digitální meteostanice s hodinami s barevným displejem.  Funkce: budík, teploměr, 
vlhkoměr a paměť 12ti hodinového vývoje teploty. Dodáváno bez 2 ks AAA baterií. 
Rozměr: 141×80×39 mm Tisk: P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 60×40 mm)

218,40 Kč / 8,48 €

Yosman  AP721443-10
Vícejazyčné, chytré bluetooth hodinky s 
monitorem tepové frekvence a krevního tlaku, 1,3 
"TFT displej a TPU popruh. Včetně vestavěného 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 275×36×13 mm 
Tisk: P2 (1C, 10×3 mm), VS (FC, 40×40 mm)

745,20 Kč / 28,94 €

Dolbix  AP721369-01
Digitální budík s kalendářem a teploměry, s 3 světelnými režimy a 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. Vč. USB nabíjecího kabelu a s 
knoflíkovými bateriemi. Materiál plast ABS. Rozměr: 160×29×75 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×40 mm)

811,10 Kč / 31,50 €

Neztrácejte váš čas!
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writing
Napište pozdravy z dovolené a dárkové kartičky s 
dokonalým perem. Náš široký sortiment zahrnuje 
plastová a kovová pera, tužky, speciální předměty 
na psaní a elegantní sady per - nespočet modelů v 
mnoha barvách a variantách.

na straně 61.

Byzar
AP741524



Vesta  AP805960
Hliníkové kuličkové pero s kovovým klipem 
a chromovanou špičkou a vrškem. Dodává 
se s modrou náplní. Rozměr: ø7×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)

15,50 Kč / 0,60 €

Tunnel  AP809551
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým koncem 
a modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

Byzar  AP741524
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s 
modrou náplní. Rozměr: ø8×136 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×5 mm), E0 (50×4 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

Rampant  AP809447
Kuličkové pero v matné metalické 
barvě s hliníkovým tělem a speciálním 
otočným mechanismem. Modrá náplň. 
Rozměr: ø11×145 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm)

28,10 Kč / 1,09 €
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Channel  AP809488
Hliníkové kuličkové pero s modrou 
náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Minox  AP791581
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým perem 
na displej. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×125 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

16,20 Kč / 0,63 €
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Mulent  AP721075
Hliníkové twist kuličkové a dotykové pero 
s modrou náplní. Rozměr: ø9×141 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)

30,40 Kč / 1,18 €

Nurburg  AP805976
Kovové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø12×140 mm Tisk: E1 (40×5 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

Edels  AP805995-21
Kuličkové pero z nerez oceli a s 
modrou náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: E1 (40×6 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

Nuhax  AP741890
Kovové kuličkové pero s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×5 mm), E0 (50×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €
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Pearly  AP845170
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s 
pogumovanou úpravou a speciálním 
povrchem pro zrcadlový laser v barvě 
stylusu, modrá náplň. Rozměr: ø8×142 mm 
Tisk: E1 (60×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €

Wobby  AP805987
Kovové twist kuličkové pero s pogumovaným povrchem 
a modrou náplní. Speciální povrch pro laser stříbrného 
loga. Rozměr: ø11,5×134 mm Tisk: E1 (35×6 mm)

44,80 Kč / 1,74 €
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Runnel  AP805989
Hliníkové kuličkové pero s 
pogumovaným povrchem a modrou 
náplní. Speciální povrch pro laser 
stříbrného loga. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: E1 (70×5 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

Koyak  AP805988
Kovové twist kuličkové pero s pogumovaným povrchem 
a modrou náplní. Speciální povrch pro laser stříbrného 
loga. Rozměr: ø11×134 mm Tisk: E1 (35×6 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

Chromy  AP845173
Hliníkové kuličkové pero s 
pogumovanou úpravou a modrou 
náplní. Speciální povrch pro zrcadlový 
laser. Rozměr: ø9×140 mm 
Tisk: E1 (60×5 mm)

22,70 Kč / 0,88 €

Campbell  AP805994-10
Kovové kuličkové a dotykové pero s pogumovanou úpravou a 
modrou náplní. Speciální povrch pro zrcadlový laser. V černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 178×53×23 mm Tisk: E1 (45×6 mm)

108,20 Kč / 4,20 €
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Saturn  AP805969
Elegantní kovové kuličkové pero s lakovanou, lesklou 
chromovanou částí. V dárkovém balení s modrou 
náplní. Rozměr: ø11×135 mm Tisk: P2 (1C, 50×6 mm), 
E1 (50×6 mm)

74,40 Kč / 2,89 €

Keynote  AP809482
Multifunkční laserové ukazovátko s kuličkovým a dotykovým 
perem. Rozměr: 177×37×18 mm Tisk: P2 (1C, 60×20 mm), 
E1 (60×20 mm)

91,20 Kč / 3,54 €
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Isac  AP805964
Hliníkové kuličkové pero s 
chromovanými doplňky, v 
plechové krabičce. Modrá náplň. 
Rozměr: 177×37×18 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×6 mm), E1 (60×6 mm)

53,00 Kč / 2,06 €

Center  AP852010
Kuličkové pero s pevným, lesklým 
pochromovaným tělem, s modrou 
náplní. Dodáváno v dárkové 
krabičce. Rozměr: 164×42×22 mm 
Tisk: E1 (50×5 mm), P2 (2C, 70×20 mm)

111,00 Kč / 4,31 €

Vamet  AP721428
Elegantní kuličkové pero 
potažené korkem a s lesklými 
chromovými doplňky, v černé 
dárkové krabičce a s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×135 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), 
E1 (50×5 mm)

250,50 Kč / 9,73 €

Lannion  AP805966
Elegantní kovové kuličkové pero z 
umělé kůže a leskle chromované 
ve válcové dárkové krabičce. André 
Philippe značkový produkt. Dodáváno s 
modrou náplní. Rozměr: ø12×134 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×15 mm), E1 (35×5 mm)

159,10 Kč / 6,18 €
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Sheridan  AP731826
Kovové kuličkové pero s modrou náplní 
a mechanická tužka s 0,7 mm tuhou v 
kovové krabičce. Rozměr: ø11×132 mm 
Tisk: E1 (50×20 mm), P2 (4C, 50×50 mm)

73,90 Kč / 2,87 €

Grace  AP6554
Sada per s černou náplní v dárkové papírové krabičce 
se zavíráním na magnet. Sada obsahuje keramické 
pero a kuličkové pero s gumovým povrchem. 
Rozměr: 170×55×30 mm Tisk: P2 (2C, 70×20 mm), 
E1 (50×6 mm)

228,40 Kč / 8,87 €

Arsenal  AP805984
Elegantní kuličkové pero a roller s pogumovaným tělem a 
gunmetalovými částmi. V černé dárkové krabičce, s modrou 
náplní. Rozměr: 166×64×37 mm Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), 
E1 (35×7 mm), S1 (1C, 80×40 mm)

349,20 Kč / 13,56 €
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Bayonne  AP805992
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s 
tělem v růžovém dřevu. V dárkové krabičce z PU kůže 
a s modrou náplní. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 193×93×42 mm Tisk: P2 (1C, 40×20 mm), 
E1 (50×7 mm)

378,00 Kč / 14,68 €

Rimbaud  AP805990
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s karbonovým tělem. 
V černé dárkové  krabičce, s modrou náplní. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 175×51×23 mm Tisk: P2 (1C, 40×7 mm), E1 (80×30 mm), 
S1 (1C, 80×30 mm)

424,90 Kč / 16,50 €
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Sismique  AP805970
André Philippe, elegantní hliníková sada 
per s kuličkovým perem a rolerem. 
Lesklý povrch s chromovanými kroužky. 
V černém dárkovém balení s modrou 
náplní. Rozměr: 180×30×65 mm  
Tisk: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (40×8 mm)

174,60 Kč / 6,78 €

Chinian  AP805980
Sada per - elegantní kovové kuličkové 
pero a roller s lesklým chromovaným 
zdobením značky André Philippe. V 
dárkové krabičce z PU kůže a s modrou 
náplní. Rozměr: 180×80×30 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×20 mm), E1 (30×6 mm)

384,40 Kč / 14,93 €

Quillan  AP805978
Sada per - elegantní kovové kuličkové pero a 
roller s lesklým chromovaným zdobením značky 
André Philippe. V dárkové krabičce z PU kůže 
a s modrou náplní. Rozměr: 180×80×30 mm 
Tisk: E1 (30×6 mm), P2 (1C, 50×20 mm)

408,10 Kč / 15,85 €
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Verlaine  AP852012
Elegantní sada kovového kuličkového pera a 
rolleru s lesklými chromovými částmi. V dárkové 
krabičce z PU kůže, s modrou náplní. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 183×68×39 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×20 mm), E1 (40×5 mm)

512,90 Kč / 19,92 €

Marmande  AP805991
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru 
v matné černé úpravě. Ve speciální papírové 
dárkové krabičce a s modrou náplní. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 183×68×39 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), E1 (40×6 mm)

249,00 Kč / 9,67 €
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Bashania  AP809361
Kuličkové pero z bambusu s kovovým klipem. 
S modrou náplní. Rozměr: ø11×135 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

14,20 Kč / 0,55 €

Heleon  AP781185
Psací sada z bambusu s dotykovým 
kuličkovým perem s modrou náplní a 
mechanickou tužkou se 0,7 mm tuhami, v 
dárkové krabičce. Rozměr: 172×22×52 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), E1 (70×6 mm)

48,70 Kč / 1,89 €

Tori  AP791082
Recyklovatelné papírové 
kuličkové pero s modrou 
náplní. Rozměr: ø9×137 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

Ethic  AP791067
Bambusové kuličkové pero v černé 
dárkové krabičce. Dodává se s modrou 
náplní. Rozměr: 153×16×37 mm  
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

13,10 Kč / 0,51 €
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Papyrus  AP805893
Recyklované papírové kuličkové pero se stejně barevným 
víčkem a modrou náplní. Rozměr: ø7×145 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), P1 (1C, 100×5 mm)

7,20 Kč / 0,28 €

CreaClip Eco  AP718189-10
Recyklovatelné kuličkové pero s dřevěným klipem na 
zakázku a modrou náplní. Klip může být vyroben dle 
vlastního tvaru – maximální rozměr je 25x35 mm. Cena 
zahrnuje logo laserem, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø9×137 mm Tisk: FP‑E (25×35 mm), 
P1 (4C, 70×6 mm)

21,60 Kč / 0,84 €
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Filax  AP721417
Kuličkové pero z recyklovaného 
papíru s ekologickými 
plastovými částmi z pšeničných 
stébel, s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×139 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

Nukot  AP721430
Kuličkové plastové pero z ekologických 
částí z pšeničných stébel, s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×137 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

Prodox  AP721323
Kuličkové pero s chomovanými 
detaily a s ekologickými plastovými 
částmi z pšeničných stébel, modrá 
náplň. Rozměr: ø13×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×7 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

Larkin  AP721426
Kuličkové pero z bambusu s 
ekologickými plastovými částmi 
z pšeničných stébel, s modrou 
náplní. Rozměr: ø12×143 mm 
Tisk: E1 (60×6 mm), P1 (4C, 60×6 mm)

25,50 Kč / 0,99 €

-00-02-00 -03 -05 -06 -00-00 -07-07-07 -02 -03 -05 -06 -07

74

writing



Godiva  AP761194
Dřevěná tužka s gumou, ořezaná. HB kvalita. 
Rozměr: ø8×190 mm Tisk: P0 (4C, 70×5 mm), 
UV (FC, 150×5 mm)

2,30 Kč / 0,09 €

Celes  AP791798
Pouzdro na tužky se zipem a uchem, 
600D polyester. Rozměr: ø65×225 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×30 mm)

37,30 Kč / 1,45 €
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Trico  AP731732
Zvýrazňovače ve tvaru trojúhelníku 
s 3 různými barvami a průhlednými 
kryty. Rozměr: 93×93×13 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 38×38 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

Kyra  AP845150
Černá dárková krabička z lepenky na 
1 pero. Rozměr: 180×40×20 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×20 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

Rankap  AP741885
Zvýrazňovač ve tvaru kapsle v průsvitném 
plastovém obalu. Rozměr: 23×60×14 mm 
Tisk: P1 (2C, 15×15 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

Trime  AP809443
Plastové kuličkové a dotykové pero 
s pogumovaným úchopem a tělem 
s matnou metalickou úpravou. Tři 
barevné náplně: modrá, černá a 
červená. Rozměr: ø13×148 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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Insta  AP809519
Plastové kuličkové pero s barevným tělem 
a chromovými částmi, s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

Leopard Touch  
AP809614
Plastové kuličkové a dotykové pero s 
modrou náplní. Rozměr: ø10×139 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

Leopard  AP809363
Plastové kuličkové pero s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

3,90 Kč / 0,15 €
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Stampy  AP809612
Plastové kuličkové pero s chromovými 
částmi a velkou plochou pro potisk a s 
modrou náplní. Rozměr: ø14×143 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 55×7 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

CreaClip  AP809518
Plastové kuličkové pero s klipem na zakázku a modrou náplní. Klip je vyrobený 
ve vašem vlastním tvaru - max. rozměr 25 x 35 mm. Cena zahrnuje UV LED tisk 
na klipu, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø10×145 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 25×35 mm), P1 (2C, 50×5 mm)

16,50 Kč / 0,64 €
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Maximální rozměr klipu je 25x35mm.
Kompletováno v Evropě.

Z evropského skladu.
Od 100 ks

NECHTE SI VYROBIT PODLE SVÉHO 
POŽADAVKU TVAR A GRAFIKU NA KLIP PRO 
VAŠE UNIKÁTNÍ KULIČKOVÉ PERO!
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Lighty  AP845172
Plastové černé kuličkové a dotykové pero s 
gumovým úchopem, barevným stylusem a stejně 
barevným LED světlem pro osvětlení laseru. 
Světlo může být aktivováno zapnutím stylusu. 
Dodáváno s knoflíkovou baterií a modrou náplní. 
Rozměr: ø13×140 mm Tisk: E0 (40×7 mm)

20,90 Kč / 0,81 €

Vade  AP806650
Plastové kuličkové pero s barevným 
zdobením a chromovaným hrotem. S 
modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), UV (FC, 50×5 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

Tumpy  AP809366
Plastové kuličkové pero pro dotykový 
displej se stříbrným tělem a barevným 
gumovým gripem. Dodává se s 
modrou náplní. Rozměr: ø13×135 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Waver  AP808760
Trendy plastové kuličkové pero s leštěným 
barevným povrchem a stříbrnou špičkou. 
S modrou náplní. Rozměr: ø13×145 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

Clexton  AP741012
Plastové kuličkové pero s modrou 
náplní. Rozměr: ø13×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

Lelogram  AP809523
Plastové kuličkové pero s chromovou špičkou a 
vrškem, s modrou náplní. Rozměr: ø12×145 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

7,00 Kč / 0,27 €
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Swifty  AP809611
Plastové twist kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×135 mm Tisk: P0 (4C, 50×5 mm)

3,30 Kč / 0,13 €

Vivarium  AP809613
Plastové twist kuličkové pero s modrou náplní 
a transparetní částí. Rozměr: ø12×146 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

6,40 Kč / 0,25 €
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80

writing



Vogu  AP805957
Plastové kuličkové pero s metalickým 
povrchem, hliníkovým úchopem a 
kovovým klipem. Dodává se s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×135 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

Nilf  AP741531
Plastové kuličkové a dotykové pero s 
hliníkovým úchopem a modrou náplní. 
Rozměr: ø9×125 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

Tristy  AP845171
Plastové kuličkové pero s černými 
částmi a matnou povrchovou úpravou, s 
modrou náplní. Rozměr: ø12×140 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

Silter  AP809448
Plastové kuličkové pero se stříbrným 
klipem a chromovou špičkou. Modrá 
náplň. Rozměr: ø10×142 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

10,80 Kč / 0,42 €
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office and 
business

Vezměte na vědomí - vaše kancelářské dárky 
mohou být jedinečné a stylové. Odměňte 

své spolupracovníky elegantními a 
praktickými slohami na dokumenty, 

pouzdry na karty a stylovým 
příslušenstvím na stůl. Přizpůsobte 

své notebooky a šňůrky na krk pro 
nový začátek v novém roce.

na straně 90.

Duotone A4
AP809452



Ciluxlin  AP781195
Blok s deskami z PU kůže, se 100 linkovanými 
listy a gumičkou. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm), 
UV (FC, 100×150 mm)

81,10 Kč / 3,15 €

Gabbro A5  AP844039
Blok A5 s deskami ze strukturované PU 
kůže, s gumičkou a 80 listým linkovaným 
blokem. Rozměr: 140×210×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 120×60 mm)

69,50 Kč / 2,70 €

Gabbro A6  AP844038
Blok A6 s deskami ze strukturované PU 
kůže, s gumičkou a 80 listým linkovaným 
blokem. Rozměr: 90×140×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 100×50 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

Cilux  AP791753
Poznámkový blok se 100 listy, záložkou 
a gumičkou. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm), 
UV (FC, 100×150 mm)

73,90 Kč / 2,87 €

-05 -06 -07

-02 -03 -05 -06 -07 -10 -21 -25

-10

Elegantní v obou velikostech
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Bluster  AP721432
Blok A5 s deskami z přírodního korku 
a PU kůže, s gumičkou a 98 čistými 
listy. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 100×150 mm), P1 (4C, 70×30 mm)

106,10 Kč / 4,12 €

Bodley  AP721022
Blok A5 s metalickými deskami z PU kůže s 80 
listy a gumičkou. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 100×150 mm), P1 (4C, 70×30 mm)

101,70 Kč / 3,95 €
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Tunel  AP791049
Recyklovatelný, papírový, 60ti 
stránkový blok s papírovým kuličkovým 
perem. Rozměr: 165×210×10 mm  
Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), S1 (1C, 60×100 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

Raimok  AP781196
Blok s deskami z lepenky, se 100 
listy, barevnou záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

75,20 Kč / 2,92 €

Seeky  AP844033
Blok z recyklovaného papíru se spirálou 
na hřbetu, se 60ti listy a se samolepícími 
lístky (5x25 ks). Rozměr: 135×177×8 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), S1 (2C, 50×100 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

Kaffol  AP781782
Blok se 100 listy v papírových 
deskách a barevnou gumičkou, 
A5. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

Palmex  AP721133
Spirálový blok s deskami z bambusu a s 80 
linkovanými listy. Rozměr: 170×215×18 mm 
Tisk: E2 (60×60 mm), P2 (4C, 50×50 mm)

143,70 Kč / 5,58 €

Kevant  AP721138-10
Blok A5 s deskami z 300D polyesteru s 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou a s 80 
linkovanými listy. Max. výstup 100 mA. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 145×215×18 mm 
Tisk: S1 (1C, 100×30 mm)

338,60 Kč / 13,15 €
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Prent  AP741873
Blok s papírovými deskami se 70ti listy a kuličkovým 
perem z recyklovaného papíru s modrou 
náplní. Obsahuje bloček se samolepícími lístky 
ve 2 velikostech (25 velkých a 5x 25 malých). 
Rozměr: 103×155×11 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm)

39,90 Kč / 1,55 €

Sizes  AP809337
Lepící papírky různých velikostí 
v obalu z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 80×105×9 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×30 mm)

22,10 Kč / 0,86 €

MagNote  AP809540
Kovový kllip na poznámky s magnetem 
na zadní straně. Ideální pro epoxy 
potisk. Rozměr: 30×35×23 mm 
Tisk: DO1 (FC, ø24 mm)

13,90 Kč / 0,54 €

Zinko  AP731612
100 ks nalepovacích poznámkových 
papírků. Rozměr: 82×60×3 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

Rondy  AP808721
Papírová záložka s pravítkem a 
samolepícími lístky. Rozměr: 68×216 mm 
Tisk: P1 (4C, ø45 mm), VS (FC, ø45 mm)

10,30 Kč / 0,40 €
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Highschool  AP809320
Samolepící papírky a záložky stránek v černé krabičce 
z PU kůže. Kalendář na rok 2020 na víčku krabičky. 
Rozměr: 130×105×25 mm Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), 
S1 (1C, 90×70 mm), UV (FC, 90×70 mm)

94,80 Kč / 3,68 €

Lazza  AP781778
Blok s různě barevnými samolepícími lístky (100 ks 
5,1x7,5 cm a 100 ks 1,5x5,1 cm), ve spirálové vazbě 
s deskami ve tvaru bubliny z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 108×85×25 mm Tisk: P1 (4C, 60×40 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

Uspořádejte si poznámky
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Bamboard  AP845182
A4 podložka na psaní z bambusu. 
Rozměr: 225×315 mm Tisk: E2 (120×80 mm), 
S1 (2C, 150×100 mm)

111,20 Kč / 4,32 €

Ecological  AP731273
Složka na dokumenty z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 250×340×31 mm Tisk: S1 (3C, 150×100 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

Woopy  AP718056
Zakázková výroba A4 podložek s klipem z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou na přední straně. 
Cena je vč. UV LED potisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 230×315 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 230×315 mm)

129,50 Kč / 5,03 €
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Drayton  AP721136-10
Sloha na dokumenty A4, 300D polyester 
s 4000 mAh power bankou, vestavěnou 
bezdrátovou nabíječkou, 20 listým 
linkovaným blokem a LED světlem pro 
osvícení plíšku s vygravírovaným logem. 
S USB nabíjecím kabelem. Idelální 
pro laser. Rozměr: 230×310×30 mm 
Tisk: E1 (40×20 mm)

1 531,90 Kč / 59,49 €

Weston  AP721137-10
Sloha na dokumenty A5, 300D polyester 
s 4000 mAh power bankou, vestavěnou 
bezdrátovou nabíječkou, 64 listým 
linkovaným blokem a LED světlem pro 
osvícení plíšku s vygravírovaným logem. 
S USB nabíjecím kabelem. Idelální 
pro laser. Rozměr: 180×225×25 mm 
Tisk: E1 (40×20 mm)

1 426,30 Kč / 55,39 €

Surey  AP721422-77
A5 sloha na dokumenty s 4000 mAh power bankou, 300D 
polyester a PU kůže. Vestavěná bezdrátová nabíječka 
a s 64 linkovaným listy. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 185×255×37 mm Tisk: S1 (1C, 60×60 mm)

1 403,10 Kč / 54,49 €

Porem  AP721423-77
A4 sloha na dokumenty s 4000 mAh power bankou, 300D 
polyester a PU kůže. Vestavěná bezdrátová nabíječka 
a s 40 linkovaným listy. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 235×310×15 mm Tisk: S1 (1C, 100×40 mm)

561,60 Kč / 21,81 €
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Duotone A4  AP809452
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem, uchycením propisky a 
přihrádkou pro vizitky. Rozměr: 337×260×23 mm 
Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)

292,80 Kč / 11,37 €

Duotone Zip  AP809453
Sloha A4 na dokumenty na zip z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem, uchycením propisky a přihrádkou pro 
vizitky. Rozměr: 337×255×22 mm Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), 
O1 (70×50 mm)

338,10 Kč / 13,13 €

Duotone A5  AP809451
Sloha A5 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem a uchycením propisky. 
Rozměr: 260×193×22 mm Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), 
O1 (70×50 mm)

212,20 Kč / 8,24 €
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Smokey Zip  AP809462
A4 sloha na dokumenty s deskami z PU 
kůže a plátna s kovovým štítkem, na zip 
s uchem a s 20ti listým blokem a solární 
kalkulačkou. Rozměr: 335×250×40 mm 
Tisk: T2 (8C, 130×80 mm), E1 (35×9 mm)

528,90 Kč / 20,54 €

Durham  AP752408-10
Kožená konferenční složka na zip s 
kovovým štítkem, poznámkovým blokem, 
přihrádkami na dokumenty, vizitky a pera a 
kapsou na zip. Rozměr: 307×255×17 mm 
Tisk: E1 (45×10 mm), RE1 (45×10 mm), 
O1 (50×30 mm)

459,40 Kč / 17,84 €

Smokey A4  AP809461
A4 sloha na dokumenty s deskami z PU 
kůže a plátna s kovovým štítkem a s 20ti 
listým blokem. Rozměr: 315×255×20 mm 
Tisk: T2 (8C, 130×80 mm), E1 (35×9 mm)

260,80 Kč / 10,13 €

Hoopel  AP781530-10
Sloha na dokumenty z PU kůže s 3000 mAh power 
bankou, 65 listým blokem a stojánkem na mobil. Vč. 
nabíjecího USB kabelu. Rozměr: 175×225×25 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×60 mm)

946,60 Kč / 36,76 €

Charbon  AP809513
A4 sloha na dokumenty z PU kůže/polyesteru na 
zip s uchycením na tablet a kuličkové pero a s 
20 listým blokem a vizitkářem. Značkový produkt 
André Philippe. Rozměr: 322×254×21 mm 
Tisk: T1 (8C, 100×100 mm)

447,50 Kč / 17,38 €
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Sesto  AP810384
Sada vizitkáře a klíčenky z broušeného 
kovu a PU kůže. V černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 140×150×29 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×30 mm), E2 (50×20 mm), 
RE2 (50×20 mm), S1 (1C, 60×40 mm)

122,80 Kč / 4,77 €

Elemento  AP810383-10
Vizitkář z broušeného kovu a PU 
kůže. Rozměr: 92×63×15 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×10 mm), E1 (80×10 mm)

67,20 Kč / 2,61 €

Cardon  AP718198
Kovový vizitkář s karbonovým povrchem. 
Rozměr: 92×60×5 mm Tisk: E1 (80×10 mm), 
P2 (1C, 60×10 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

Nouart  AP873027
Elegantní set s kuličkovým perem s černou 
náplní, vizitkářem a klíčenkou. Materiál kov/
PU kůže. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 170×160 mm Tisk: E2 (50×10 mm), 
S1 (1C, 50×50 mm)

320,80 Kč / 12,46 €
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Valence  AP800685-10
Elegantní vizitkář značky André Philippe, v kovovém 
rámečku kombinováno s umělou kůží. Baleno v 
černé dárkové krabičce s logem André Philippe. 
Rozměr: 96×62×15 mm Tisk: P2 (2C, 40×10 mm), 
E1 (40×10 mm)

78,80 Kč / 3,06 €

Chorum  AP809515
Kovový vizitkář s lesklým povrchem. Ideální 
pro epoxy potisk. Cena zahrnuje epoxy potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 90×55 mm Tisk: FP‑DO (FC, 93×55 mm), 
E1 (70×30 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

Představte stylově svou značku
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Subyard B  AP718035
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou, šňůrkou na 
mobil a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP‑SU (FC, 900×20 mm)

Individ. Kalkulace

Subyard C  AP718036
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou odepínací karabinkou 
a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP‑SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

Subyard A  AP718034
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou a 
sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP‑SU (FC, 900×20 mm)

Individ. Kalkulace

AP718142
Subyard A Safe

AP718143
Subyard B Safe

AP718144
Subyard C Safe

VŠECHNY LANYARDY SUBYARD JSOU K 
DISPOZICI S BEZPEČNOSTNÍ PŘEZKOU:
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Neck  AP761112
Šňůrka na krk s kovovou karabinou, 
polyester. Rozměr: 20×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×15 mm), S1 (1C, 250×15 mm)

12,10 Kč / 0,47 €

Hooky  AP844034-10
Teleskopický držák na skipas s karabinkou, kov/plast. 
Rozměr: 50×35×1 mm Tisk: DO1 (FC, ø20 mm), 
P1 (2C, ø15 mm)

34,00 Kč / 1,32 €

Alter  AP741196
Transparentní PVC identifikační visačka s 
barevným vrškem. Rozměr: 110×95 mm 
Tisk: P1 (1C, 70×20 mm), DG1 (FC, 100×75 mm), 
S1 (3C, 80×50 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

Slope  AP809307
Plastový teleskopický držák na skipass 
s patentkou. Rozměr: ø30×15 mm 
Tisk: DO1 (FC, ø19 mm), P1 (2C, ø15 mm)

11,30 Kč / 0,44 €
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Dioptry  AP800348
Hadřík na brýle z polyesterového mikrovlákna (180 g/m²) s vlastním designem. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 130×180 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 180×130 mm)

31,70 Kč / 1,23 €

Dioptry Mail  AP718197
Papírová pohlednice s vlastní grafikou na obou stranách. 
Vč. čistícího hadříku na brýle (180 g/m²) z mikrovlákna se 
sublimačním potiskem. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 133×185 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 266×185 mm), FP‑SU (FC, 180×130 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

Lider  AP791008
Nekonečný kalendář na stůl. 
Rozměr: 140×90×40 mm  
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm)

33,00 Kč / 1,28 €

Uvidíte vše jasně
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Crystalline  AP813012
Transparentní plastový stojánek na tužky 
s digitálním displejem, teploměrem, 
hodinami, budíkem a kalendářem. Včetně 
baterií. Rozměr: 100×120×53 mm 
Tisk: P2 (4C, 45×20 mm), UV (FC, 45×20 mm)

129,50 Kč / 5,03 €

Alury 20  AP800410
Hiníkové pravítko, 20 cm. 
Rozměr: 210×31×3 mm 
Tisk: E1 (100×15 mm)

17,50 Kč / 0,68 €

Alury 30  AP800411
Hiníkové pravítko, 30 cm. 
Rozměr: 311×30×3 mm 
Tisk: E1 (100×15 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

Belind  AP721041-01
Plastový stojánek na pera s USB hubem se 
4 porty, vestavěným stojánkem na mobil a 4 
LED světly. USB 2.0. Rozměr: 70×80×70 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

157,60 Kč / 6,12 €
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food and 
drinkware

Sejděte se kolem vánočního stolu s rodinou. Připravte 
pokrmy pomocí bambusového náčiní. Pijte  svůj oblíbený 
horký nápoj z dokonalého hrnečku. Vyzdobte si lednici 
vlastními magnety, které mohou připomínat všechny vaše 
vzpomínky.

na straně 118.

na straně 99.

Boursin
AP800389

Godello
AP804906



BooCook  AP800421
Digitální kuchyňská váha s bambusem a podsvíceným 
displejem. Kapacita: 5 kg, stupnice po 1 g, měrné 
jednotky: kg/g/oz. Ukazatel vody/mléka ml. Dodáváno 
bez 2 AAA baterií. Rozměr: 190×240×20 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm), S2 (2C, 200×100 mm)

394,00 Kč / 15,30 €

Reggiano  AP800419
Struhadlo na sýr, bambus/nerez 
ocel. Rozměr: 151×68×40 mm 
Tisk: E2 (80×25 mm), P2 (4C, 60×25 mm)

148,60 Kč / 5,77 €

Boursin  AP800389
4dílná sada nožíků na sýry z 
bambusu, v černé dárkové krabičce. 
Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 185×30×160 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), 
E2 (10×10 mm), S1 (1C, 60×60 mm)

217,80 Kč / 8,46 €
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Kentucky  AP800416
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru 
kuřete. Rozměr: 298×200×10 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm)

111,80 Kč / 4,34 €

Naples  AP800418
Bambusové prkénko na krájení 32 cm 
pizzy. Rozměr: ø320×440×10 mm 
Tisk: E2 (ø150 mm)

212,70 Kč / 8,26 €
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Mangalica  AP800417
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru 
prasete. Rozměr: 298×200×10 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm)

111,80 Kč / 4,34 €

Bubula  AP800407
Bambusové prkénko na krájení ve 
tvaru krávy. Rozměr: 298×200×10 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm)

105,30 Kč / 4,09 €

Borinda  AP800390
Vařečka z bambusu. Rozměr: 240×50 mm 
Tisk: E2 (45×30 mm), P1 (1C, 10×60 mm)

22,40 Kč / 0,87 €

Sarawak  AP810399-01
Manuální mlýnek na sůl a pepř, 
nerez ocel/bambus, s keramickým 
mlýnkem. Rozměr: 60×60×112 mm 
Tisk: E2 (30×45 mm), P2 (2C, 40×40 mm)

259,00 Kč / 10,06 €

Muntok  AP810398
Oboustranný manuální mlýnek na sůl a pepř, 
nerez ocel/bambus, s keramickým mlýnkem. 
Rozměr: 45×195 mm Tisk: E2 (ø40 mm), P2 (2C, ø40 mm), 
DO3 (FC, ø44 mm, RE2 (6C, ø40 mm)

246,70 Kč / 9,58 €

Zelenější kuchyně, chutnější jídla
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ChocoSpoon  AP718773
Ručně vyráběná belgická horká čokoláda na dřevěné lžíci, v 
papírovém obalu na zakázku. Obsahuje 33 gramů čokolády. 
Příchutě: mléčná, hořká nebo bílá čokoláda. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 70×150×35 mm Tisk: FP‑DG (FC, 70×335 mm)

130,00 Kč / 5,05 €

Jasmin  AP800392
Čajítko s dekorací, silikon/nerez ocel. 
Rozměr: ø35×150 mm Tisk: E1 (12×12 mm)

66,20 Kč / 2,57 €

-A -B

-05 -07

-C
mléčná čokoláda hořká čokoláda bílá čokoláda
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Kalux  AP721384
Sada 2 opakovaně použitelných nerezových brček na pití a 
čistící štěteček v bavlněném obalu. Rozměr: 35×245 mm 
Tisk: E1 (60×3 mm), T1 (8C, 120×20 mm)

61,80 Kč / 2,40 €

CreaTea One  
AP718183
Sáček s čajem v obalu na zakázku 
s vlastní grafikou. Obsahuje 2,5 
gramů (1 sáček) čaje Earl Grey. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 65×115 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 65×145 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

Lantux  AP721391
Sada 10 ks papírových brček na pití v 
papírové krabičce. Rozměr: 33×200×13 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×60 mm), VS (FC, 28×80 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Ristretto  AP718226
Držák na 24 kávových kapslí pro Nespresso® 
z ořechové překližky a akrylu. Dodáváno 
rozložené. Rozměr: 190×255×87 mm 
Tisk: P2 (1C, 80×10 mm)

496,20 Kč / 19,27 €

-00

-01

Brčka - chytrý způsob
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EpoFridgy  AP718001
Magnetka s epoxy potiskem, s 
vlastním designem a tvarem. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: Max. 25 cm² 
Tisk: FP‑DO (FC, 50×50 mm)

31,90 Kč / 1,24 €

Fridgy  AP718004
Magnetka s vlastním designem a 
tvarem, cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: Max. 25 cm² 
Tisk: FP‑DO (FC, 50×50 mm)

18,80 Kč / 0,73 €

Smeg  AP718770
Magnetická tabulka na zakázku s popisovačem 
a gumou. V sáčku s digitálně potištěnou 
přední stranou. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 105×150 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 105×150 mm), 
FP‑DG (FC, 120×120 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

Taxlam  AP721177
Box na jídlo z bambusových vláken s 
příborem (nůž a vidlička) a gumičkou, 
700 ml. Rozměr: 165×50×110 mm 
Tisk: P2 (1C, 100×50 mm)

159,10 Kč / 6,18 €

Dredon  AP721395
Box na jídlo z bambusových vláken ve 
tvaru sendviče. Rozměr: 125×39×128 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), VS (FC, 80×80 mm)

43,50 Kč / 1,69 €

DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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Vurcex  AP721396
Bavlněná zástěra s předními kapsami a nastavitelnými 
řemínky z PU kůže, 340 g/m². Rozměr: 680×800 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×100 mm), S1 (4C, 250×120 mm)

348,70 Kč / 13,54 €

Piper  AP761202
Kuchyňská chňapka, bavlna. 
Rozměr: 180×285 mm 
Tisk: T0 (8C, 80×80 mm)

52,30 Kč / 2,03 €

Maylon  AP721175
Zástěra s přední kapsou, 100% bavlna, 150 g/m². 
Rozměr: 650×900 mm Tisk: S1 (4C, 250×120 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), WP (FC, 120×100 mm)

112,50 Kč / 4,37 €

-01 -10-95-05 -06

food and drinkware
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Matty  AP812404
Bílý keramický hrnek s matnou úpravou pro sublimační 
potisk, 300 ml. Vhodné do myčky nádobí. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Dodáváno 
v dárkové krabičce. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 190×95 mm)

103,00 Kč / 4,00 €

Gover  AP721388
Retro keramický hrnek pro sublimační 
potisk s barevným okrajem, 300 ml, v 
dárkové krabičce. Rozměr: ø86×85 mm 
Tisk: SU1 (FC, 190×70 mm)

83,70 Kč / 3,25 €

Dolten  AP781257-01
Keramický hrnek pro sublimaci,
v dárkové krabičce, 250 ml.
Rozměr: ø74×84 mm 
Tisk: SU1 (FC, 180×60 mm)

68,20 Kč / 2,65 €

MultiColour  AP812400
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým 
povrchem, vhodný pro sublimační tisk, 
300 ml. Cena zahrnuje sublimační tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 190×95 mm)

96,30 Kč / 3,74 €

Bafy  AP781260
Černý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 350 
ml. Speciální povrch pro laser, kdy vygravírované 
logo má stejnou barvu jako vnitřek hrnku. 
V dárkové krabičce. Rozměr: ø82×96 mm 
Tisk: E2 (50×50 mm)

118,50 Kč / 4,60 €
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CarryMug  AP718783
Přenosný papírový plnobarevně potištěný 
držák na hrnek na zakázku. Vhodný pro 
hrnky až do 105 mm výšky. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 170×195×80 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 383×273 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

Harnet  AP791325
Keramický hrnek s barevným ouškem a vnitřkem, 
určený na sublimaci, v dárkové krabičce, 350 ml. 
Rozměr: ø82×100 mm  Tisk: SU1 (FC, 190×95 mm)

106,30 Kč / 4,13 €

-02 -03 -05 -06 -07 -10
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Woodstock  AP803410
Retro barevný keramický hrnek s černým okrajem, bílým vnitřkem a 
barvou z venku, 320 ml, v dárkové krabičce. Rozměr: ø90×81 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×60 mm), CP (2C, 40×40 mm)

72,40 Kč / 2,81 €

Spoon  AP862000
Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem a se 
stejně barevnou keramickou lžičkou, 300 ml. 
Rozměr: ø80×100 mm Tisk: C2 (8C, 60×35 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (FC, 60×35 mm)

68,20 Kč / 2,65 €

Lutin  AP781259-01
Bílý keramický hrnek na espresso v dárkové 
krabičce, 80ml. Rozměr: ø54×63 mm 
Tisk: C1 (8C, 40×50 mm), CP (2C, 25×40 mm), 
WPC (FC, 40×50 mm)

30,90 Kč / 1,20 €

Salo  AP812002
Bílý keramický hrnek s barevným 
vnitřkem, 350 ml. Rozměr: ø95×105 mm 
Tisk: C1 (8C, 70×70 mm), CP (1C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 70×70 mm)

-01 -02 -03 -05
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55,10 Kč / 
2,14 €

55,10 Kč / 
2,14 €

66,20 Kč / 
2,57 €

55,10 Kč / 
2,14 €
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Hestia  AP803415-01
Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v bílé barvě s 
bambusovým podtáckem, 320 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø85×90mm Tisk: C2 (8C, 60×40 mm), 
WPC (FC, 60×40 mm), E2 (ø60 mm)

136,00 Kč / 5,28 €

Renko  AP61826
Keramický bílý hrnek, 400 
ml. Rozměr: ø80×130 mm 
Tisk: C1 (8C, 70×35 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 70×35 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

Honan  AP803402-01
Bílý porcelánový hrnek, 
300ml. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: C1 (8C, 60×80 mm), CP (1C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 60×75 mm)

52,30 Kč / 2,03 €

Artemis  AP803412-01
Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v bílé barvě, 350 
ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø80×105 mm 
Tisk: C1 (8C, 60×40 mm), CP (2C, 30×40 mm), 
WPC (FC, 60×40 mm)

67,00 Kč / 2,60 €

Dva způsoby - víčko 
nebo podšálek
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Margot  AP731649
Keramický hrnek, objem 350 ml. Rozměr: ø90×105 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

71,60 Kč / 2,78 €

Bergen  AP803403
Barevný keramický hrnek, uvnitř bílý, 300 ml. 
Rozměr: 120×80×95 mm Tisk: C1 (8C, 70×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm)

Colorful  AP731914
Keramický hrnek s úpravou pro psaní 
křídou. 350 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×96 mm Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm)

72,90 Kč / 2,83 €

Three  AP809474-01
Bílá papírová krabička na hrnek o objemu 
300ml. Rozměr: 115×110×100 mm 
Tisk: S1 (2C, 90×90 mm), VS (FC, 90×90 mm), 
P1 (1C, 40×40 mm)

13,10 Kč / 0,51 €
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64,10 Kč / 2,49 € 54,30 Kč / 2,11 € 54,30 Kč / 2,11 €
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CreaCup  AP892006
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem 
na pití a se silikonovým úchopem, 400 ml. Min. mn. 50 ks. 
Rozměr: ø85×155 mm Tisk: DO4 (FC, ø61 mm), P1 (1C, 25×20 mm)

120,80 Kč / 4,69 €

CreaCup Mini  AP892007
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem 
na pití a silikonovým úchopem, 300 ml. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: ø93×130 mm Tisk: DO4 (FC, ø61 mm), P1 (1C, 25×20 mm)

102,70 Kč / 3,99 €

NAMÍCHEJTE SI BARVY HRNKU, VÍČKA 
A SILIKONOVÉHO PÁSKU PRO VÁŠ 
UNIKÁTNÍ TERMO HRNEK!

Od 50 ks.
Z evropského skladu.
Kompletováno v Evropě.

400 ml

300 ml

Potisk 1 barva na hrnek nebo epoxy potisk na víčko.

HRNEK
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Les 2 Alpes  AP811109
Plastový termo hrnek s dvojitou 
stěnou, šroubovací uzávěr, 450 
ml. Rozměr: ø80×170 mm 
Tisk: P2 (4C, 30×30 mm)

73,40 Kč / 2,85 €

Bastic  AP741563
Hrnek z nerez oceli s barevnou 
karabinou, 200 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø70×80 mm 
Tisk: C2 (8C, 80×70 mm), E1 (30×70 mm), 
RE2 (15×70 mm)

103,30 Kč / 4,01 €

Carson  AP781216
Nerezový termo hrnek z nerez oceli s 
barevnými plastovými částmi a uchem, 450 ml. 
V dárkové krabičce. Rozměr: ø86×180 mm 
Tisk: E2 (30×40 mm), P2 (1C, 30×30 mm)

153,70 Kč / 5,97 €

Tokken  AP721167
Jednostěnný termo hrnek z 
bambusových vláken, se silikonovým 
víčkem na pití a páskem na držení, 
380 ml. Rozměr: ø94×112 mm 
Tisk: P1 (1C, 25×20 mm)

75,20 Kč / 2,92 €

Patrol  AP811104
Kovový termohrnek s plastovým uchem a 
zavíratelným otvorem na pití ve víčku. Baleno 
v bílé krabičce, 450 ml. Rozměr: ø80×165 mm 
Tisk: E2 (30×40 mm), P2 (1C, 30×30 mm)

110,50 Kč / 4,29 €

Poster  AP811103
Plastový dvouvrstvý termohrnek s otvorem 
na pití ve víčku. Logo lze umístit mezi stěny 
hrnku. Baleno v bílé papírové krabičce. 
Objem 450 ml. Rozměr: ø85×170 mm 
Tisk: DG2 (FC, 251×154 mm)

86,80 Kč / 3,37 €

-01 -05 -06
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Arnoux  AP809520
Termo hrnek z nerez oceli, jednostěnný s otvorem 
na pití v plastovém víčku, 330 ml. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: ø70×158 mm 
Tisk: E2 (30×40 mm)

175,40 Kč / 6,81 €

Ariston  AP721174
Termo hrnek z nerez oceli, potažený 
bambusem a víčkem na pití, 450 ml. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø82×170 mm 
Tisk: E2 (30×70 mm)

331,70 Kč / 12,88 €

-10 -92
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Ripon  AP721385
Nerezový termo hrnek s plastovým víčkem na pití, 
350 ml. Rozměr: ø83×120 mm Tisk: E2 (30×30 mm), 
P2 (1C, 30×30 mm)

137,20 Kč / 5,33 €

Shifen  AP721400-01
Dvoustěnný termo hrnek z nerez oceli s 
transparentním víčkem na pití a korkovým dnem, 
500 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø80×175 mm 
Tisk: E2 (30×80 mm), P2 (1C, 30×50 mm)

346,90 Kč / 13,47 €

Nerux  AP721399-01
Dvoustěnný termo hrnek z nerez oceli s transparentním 
víčkem na pití a korkovým dnem, 380 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø87×134 mm Tisk: E2 (30×50 mm), P2 (1C, 30×50 mm)

324,50 Kč / 12,60 €

Mento  AP731964
Sportovní láhev s karabinou, vyrobeno z hliníku, 
400 ml. V papírové krabičce. Rozměr: ø66×175 mm  
Tisk: RS (1C, 180×80 mm), C3 (8C, 200×100 mm), E2 (20×80 mm), 
P2 (4C, 30×50 mm), *:WPC (FC, 150×80 mm)

84,20 Kč / 3,27 €
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Legion  AP811111
Hliníková sportovní láhev na pití s matným povrchem 
a karabinkou, 750 ml. Rozměr: ø73×265 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×70 mm), RS (1C, 200×140 mm)

139,30 Kč / 5,41 €

Dokath  AP781675
Skleněná sportovní láhev s páskem na víčku 
a barevným neoprenovým obalem, 450 ml. 
Rozměr: ø64×190 mm Tisk: E2 (30×80 mm), 
T1 (8C, 60×50 mm)

79,10 Kč / 3,07 €

Tulman  AP721169
Barevná sportovní láhev na pití s bambusovým 
uzávěrem, 800 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø72×242 mm Tisk: RS (1C, 210×80 mm), 
E2 (30×70 mm), P2 (2C, 30×30 mm)

276,30 Kč / 10,73 €

Burdis  AP721178
Skleněná sportovní láhev s bambusovým 
víčkem, 420 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×200 mm Tisk: E2 (20×80 mm), 
P2 (1C, 20×80 mm)

156,60 Kč / 6,08 €
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Geisha  AP804203
Dvoustěnná termoska s matnou povrchovou 
úpravou, 500 ml. Rozměr: ø69×247 mm 
Tisk: E2 (30×30 mm), P2 (1C, 30×30 mm), 
RE2 (6C, ø33 mm)

215,30 Kč / 8,36 €

Poltax  AP721383
Nerezová termoska, 330 
ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø57×230 mm 
Tisk: E2 (25×80 mm), 
P2 (1C, 25×50 mm)

187,50 Kč / 7,28 €

Bayron  AP721171-01
Sportovní láhev z nerez oceli pro 
sublimační potisk, 700 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø74×257 mm 
Tisk: SU1 (FC, 150×90 mm)

263,20 Kč / 10,22 €

Robusta  AP804202
Nerezová termoska, 500 
ml. Rozměr: ø65×240 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), 
RE2 (ø33 mm), C3 (8C, 200×158 mm), 
WPC (FC, 150×80 mm)

199,30 Kč / 7,74 €
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Palet  AP721380
Dřevěný podtácek ve tvaru mini 
palety. Rozměr: 115×15×75 mm 
Tisk: E1 (100×10 mm), P1 (4C, 70×10 mm)

43,30 Kč / 1,68 €

Hoxmar  AP721274-10
Vakuová plastová zátka na 
láhve. Rozměr: ø46×72 mm 
Tisk: P1 (1C, 15×35 mm)

58,20 Kč / 2,26 €

Puglia  AP804010
Kovová zátka na uzavření lahve 
šampaňského. Rozměr: ø40×55 mm 
Tisk: E1 (ø25 mm), RE1 (ø24 mm)

49,20 Kč / 1,91 €

Tilton  AP721411-01
Keramický korbel na pivo, 600 ml. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø97×133 mm 
Tisk: C2 (8C, 70×70 mm), 
WPC (FC, 120×70 mm)

147,30 Kč / 5,72 €

Zavřete a 
užijte si 
později
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Godello  AP804906
Sada na víno 4 dílná, kov/dřevo, v bambusové 
krabičce. Rozměr: 147×168×49 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×40 mm), E2 (120×100 mm), 
S1 (1C, 100×60 mm)

359,70 Kč / 13,97 €

Moristel  AP804907
Sada na víno 4 dílná, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 223×80×30 mm 
Tisk: E2 (25×8 mm), RE1 (25×5 mm), 
VS (FC, 60×60 mm)

166,30 Kč / 6,46 €

Round  AP812101
Sada na víno s vývrtkou, kroužkem, zátkou 
a nálevkou v kulaté plastové krabičce s 
překližkou na povrchu. Rozměr: ø160×40 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), E1 (ø100 mm)

328,80 Kč / 12,77 €

Luxusní sady na víno
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MagBadge Bottle  AP718220
Placka s otvírákem na láhve a magnetkou s plnobarevně 
potištěným vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP‑DG (FC, ø58 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

Bierbass  AP809546
Kulatý dřevěný otvírák na láhve. 
Rozměr: ø69×10 mm Tisk: E1 (ø60 mm), 
P1 (4C, ø50 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

Swipe  AP809391-01
Obdélníkový plastový otvírák na 
láhve. Rozměr: 85×54×4 mm 
Tisk: UV (FC, 54×85 mm), 
P1 (4C, 40×40 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

Bierbaum  AP874007
Otvírák na láhve s dřevěným 
držadlem. Rozměr: 144×25×19 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×10 mm), E1 (90×10 mm)

42,70 Kč / 1,66 €

Umbria  AP800409
Kovová vývrtka s otvírákem na 
láhve. Rozměr: 120×10×20 mm 
Tisk: E1 (40×5 mm)

38,60 Kč / 1,50 €

Boojito  AP809569
Otvíták na láhve, bambus/nerez 
ocel. Rozměr: 178×40×10 mm 
Tisk: E1 (80×25 mm), P2 (4C, 60×25 mm), 
RE2 (6C, 80×25 mm)

62,60 Kč / 2,43 €
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Platano  AP845179
Butylka z nerez oceli ve tvaru banánu se 2 kalíšky 
a nálevkou, 150 ml. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 188×189×43 mm Tisk: E2 (50×12 mm), 
P2 (1C, 50×12 mm)

351,00 Kč / 13,63 €

Nautilus  AP808011
Skládací pohárek z nerezové oceli v 
pouzdře, 70 ml. Rozměr: ø50×60 mm 
Tisk: P2 (2C, ø45 mm), C1 (8C, ø50 mm), 
E1 (ø40 mm), RE2 (ø38 mm)

113,60 Kč / 4,41 €

Norge  AP807908
Kovová mini butylka na karabince, 
30 ml. Rozměr: 58×42×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 25×30 mm), E2 (28×35 mm), 
RE2 (25×30 mm)

77,00 Kč / 2,99 €

Varien  AP741772
Dárková taška na víno z netkané textilie, 
80 g/m². Rozměr: 160×400×65 mm 
Tisk: T0 (8C, 100×200 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

-00 -06A -08 -10
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Shackleton  AP845180
Butylka z nerez oceli se 2 kalíšky a 
nálevkou, 230 ml. V černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 167×188×42 mm 
Tisk: E2 (45×70 mm), P2 (1C, 40×60 mm), 
C2 (8C, 60×90 mm), RE2 (6C, 25×70 mm)

286,60 Kč / 11,13 €

Forester  AP811112
Nerezová butylka s dřevěným povrchem, 
170 ml. Rozměr: 110×90×21 mm 
Tisk: E2 (50×50 mm)

186,40 Kč / 7,24 €

Gravning  AP845183-10
Butylka z nerez oceli s černým povrchem, 
200 ml. Rozměr: 92×122×22 mm 
Tisk: E2 (45×70 mm), P2 (1C, 40×60 mm)

148,10 Kč / 5,75 €

Peary  AP845181
Kulatá butylka z nerez oceli, 150 
ml. Rozměr: 100×90×23 mm 
Tisk: E2 (ø60 mm), P2 (1C, ø50 mm), 
RE2 (6C, ø50 mm)

154,00 Kč / 5,98 €
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kids and toys
Naplňte vašim dětem dárkové krabičky zábavou a kreativitou. Nechte je 
hrát si s logickými hlavolamy, vybarvovat si vlastní tašky a zástěry nebo 
začít sbírat mince do prasátka. Najděte zde celou řadu produktů, které 
mohou pobavit všechny, kteří jsou mladí duchem.

na straně 123.

Zoom
AP809344



Flexi  AP731504
Ohebná tužka s gumou. Vyrobeno ze 
speciálního ohebného plastu. Dodává 
se neořezaná. Rozměr: ø6×320 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×4 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

Farm  AP809345
Dřevěná tužka s barevnou figurkou, 
neořezaná. Rozměr: ø8×210 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×5 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

Flexor  AP731474
Ohebné plastové pravítko. 
Rozměr: 305×30×3 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×10 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

Zoom  AP809344
Dřevěné kuličkové pero s barevnou 
legrační postavičkou. S modrou náplní. 
Rozměr: ø13×110 mm Tisk: P1 (4C, 40×8 mm)

21,40 Kč / 0,83 €
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Lea  AP808503
Dřevěné pastelky (12 ks) v papírové 
krabičce. Rozměr: 90×90×9 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×30 mm), VS (FC, 80×45 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

Lola  AP808505
Voskovky obalené černým papírem v 
papírové krabičce. Rozměr: 100×90×9 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×30 mm), VS (FC, 80×45 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

Kitty  AP808502
Dřevěné pastelky (6 ks) v papírové krabičce. 
Rozměr: 45×90×9 mm Tisk: P0 (4C, 30×50 mm), 
VS (FC, 30×45 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

Liddy  AP808504
Voskovky obalené černým papírem v 
papírové krabičce. Rozměr: 50×90×9 mm 
Tisk: P0 (4C, 30×60 mm), VS (FC, 30×45 mm)

7,00 Kč / 0,27 €
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Boltex  AP781757
Mandala set na vybarvení s barevnými pastelkami a 
12 listy mandala designu. Rozměr: 90×90×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)

26,30 Kč / 1,02 €

Tune  AP731350
Voskovky v barevném papíru (6 ks) a v barevné 
papírové krabičce. Rozměr: 50×83×8 mm 
Tisk: P0 (4C, 30×50 mm), VS (FC, 30×50 mm)

7,50 Kč / 0,29 €

Figgy  AP741313
Sada na kreslení se 6ti pastelkami, ořezávátkem 
a omalovánkami. Rozměr: 74×90×15 mm 
Tisk: P1 (1C, 50×30 mm), VS (FC, 50×50 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

Garten  AP731349
Dřevěné pastelky (6 ks) v barevné 
papírové krabičce. Rozměr: 50×93×8 mm 
Tisk: P0 (4C, 30×50 mm), VS (FC, 30×50 mm)

7,70 Kč / 0,30 €
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Tizy  AP741877
Zástěra pro děti z netkané textilie na 
vybarvení, s 5 fixami a vyobrazeným 
daným motivem. Rozměr: 430×430 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

34,20 Kč / 1,33 €

Backys  AP741878
Vak na stažení šňůrkou pro děti z netkané textilie na 
vybarvení, s 5 fixami a vyobrazným daným motivem. 
Rozměr: 250×300 mm Tisk: T1 (8C, 150×40 mm)

36,30 Kč / 1,41 €

Mosby  AP781458
Nákupní taška pro děti na vybarvení z netkané textilie, 
s 5 voskovkami a předtištěným daným motivem. 
Rozměr: 205×220 mm Tisk: T0 (8C, 140×100 mm), 
WP (FC, 120×100 mm)

24,50 Kč / 0,95 €

Vybarvěte si to
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Kissa  AP741785
Vak na stažení šňůrkou pro děti v pouzdře ve tvaru 
zvířátka, s plastovou karabinkou, 190T polyester. 
Rozměr: 265×325 mm Tisk: T1 (8C, 150×100 mm), 
S1 (3C, 120×200 mm), *:WP (FC, 150×100 mm)

47,40 Kč / 1,84 €

Donax  AP741698
Plastová pokladnička prasátko, s oddělitelným 
rypáčkem pro otevření. Rozměr: 100×75×80 mm 
Tisk: P2 (1C, 25×15 mm)

48,90 Kč / 1,90 €

Teddy  AP731411
Medvídek s možností potisku na tričko, 
vyrobeno z polyesteru. Rozměr: 65×75×40 mm 
Tisk: T2 (8C, 30×15 mm)

55,40 Kč / 2,15 €
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Melanie  AP761886
Plastová hra. Rozměr: 75×90×6 mm 
Tisk: UV (FC, 65×80 mm), P1 (4C, 50×50 mm)

14,70 Kč / 0,57 €

Mizzle  AP812413
Puzzle pro sublimační potisk s 80 díly. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 200×145 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 200×145 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

Suzzle  AP812411
Puzzle s 80ti díly se sublimačním potiskem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 240×190 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 240×190 mm)

72,10 Kč / 2,80 €

kids and toys
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Leon  AP800369
Dřevěná hra puzzle ve tvaru kostky v 
bavlněném pytlíku přírodní barvy. Rozměr 
96×165 mm. Rozměr: 44×41×41 mm 
Tisk: T1 (8C, 60×60 mm), E2 (30×10 mm)

37,90 Kč / 1,47 €

Mikado  AP781825
Dřevěná hra Mikádo v dřevěné krabičce, 
41 tyček. Rozměr: 195×30×45 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×50 mm), E1 (150×15 mm)

37,60 Kč / 1,46 €

Immermor  AP718152
Paměťová hra z polaminového dřeva břízy se 
zvířecími postavičkami. 24 motivů (40x40 mm). 
Cena zahrnuje 1 barevné logo tištěné na 
zadní straně každého motivu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 40×40 mm Tisk: FP‑S (1C, 35×35 mm)

75,70 Kč / 2,94 €

Logické hry
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Genius  AP800345
Dřevěné magické puzzle, 3 ks v dřevěné 
krabičce. Rozměr: 240×78×66 mm 
Tisk: E1 (150×30 mm)

237,40 Kč / 9,22 €

Milux  AP741365
Plastové JoJo s rovnou plochou na potisk. 
Rozměr: ø50×15 mm Tisk: P1 (4C, ø40 mm), 
UV (FC, ø45 mm)

10,30 Kč / 0,40 €
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EpoStick  AP718089
Epoxy samolepky na zakázku ve vlastním 
tvaru a rozměru. Dodáváno na arších. Min. 
mn.: 250 ks. Tisk: FP‑DO (FC, 70×70 mm)

Individ. Kalkulace

VinyStick  AP718090
Vinylové samolepky na zakázku ve vlastním 
tvaru a rozměru. Dodáváno na arších. Min. 
mn. 250 ks. Tisk: FP‑VS (FC, 70×70 mm)

Individ. Kalkulace

Cretium  AP781822
Dřevěné JoJo s bílou bavlněnou 
šňůrkou. Rozměr: ø50×28 mm 
Tisk: P1 (4C, ø30 mm), E1 (ø30 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

Spinalis  AP718157
Papírové puzzle na zakázku s 3 otočným 
vrstvami, které otočíte podle obrázků. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 90×105 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 90×105 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

Faun  AP800399
Plastová kulatá hra labyrint se 3 kovovými 
kuličkami. S plnobarevným vloženým papírem 
uvnitř. Cena zahrnuje digitální tisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø65×6 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, ø58 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

DESIGN VE VAŠEM 
TVARU!
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keys and 
tools

Buďte připraveni - to je klíč úspěchu. Chladné počasí a dovolené 
přinášejí speciální sadu výzev,které můžete všechny úspěšně 
doplnit o naše šikovné výrobky. Prohlédněte si naši nabídku 
kapesních nožů, multifunkčních nástrojů, baterek, příslušenství 
do auta a produktů pro lepší viditelnost spolu s našimi 
nejoblíbenějšími klíčenkami.

na straně 139.

SuboFob
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Eternity  AP809516
Kovový přívěšek na klíče s otočným kalendářem 
až do roku 2060, v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 80×45 mm Tisk: E1 (ø40 mm)

57,70 Kč / 2,24 €

Basset  AP810731
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru kamionu v 
černé kartonové krabičce. Rozměr: 55×27×3 mm 
Tisk: DO2 (FC, 35×17 mm), E1 (30×13 mm), 
P2 (2C, 30×13 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

Primero  AP810734
Kovový přívěšek ve tvaru čísla 1, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 76×30×2 mm 
Tisk: E1 (8×30 mm), DO1 (FC, 12×40 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

Nekonečný kalendář 
až do roku 2060
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Dwell  AP873016
Kovový přívěšek na klíče ve 
tvaru domečku, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 36×49×4 mm 
Tisk: DO2 (FC, 38×19 mm), E1 (35×15 mm), 
P2 (4C, 35×15 mm)

34,50 Kč / 1,34 €

I Love  AP873030
Kovový přívěšek na klíče se 3 přívěšky: "Já", 
srdce a obdélník. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 60×31×5 mm Tisk: E1 (14×22 mm), 
DO1 (FC, 14×22 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

Rectangle  AP800655
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z 
černého kartonu. Rozměr: 25×43×4 mm 
Tisk: E1 (15×25 mm), DO2 (FC, 20×29 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

Smith  AP873020
Obdélníkový přívěšek na klíče v barvě gun 
metal s oboustranným lesklým povrchem. 
Rozměr: 51×30×4 mm  Tisk: E1 (30×20 mm), 
DO3 (FC, 27×40 mm)

34,80 Kč / 1,35 €

Ball  AP800657
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z 
černého kartonu. Rozměr: 29×39×4 mm 
Tisk: E1 (ø15 mm), DO1 (FC, ø23 mm)

31,90 Kč / 1,24 €

Steyr  AP873022
Kulatý přívěšek na klíče v barvě gun metal 
s oboustranným lesklým povrchem. 
Rozměr: 45×37×4 mm Tisk: E1 (ø25 mm), 
DO2 (FC, ø34 mm)

34,80 Kč / 1,35 €
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Carousal  AP806320
Přívěšek na klíče s otočnou vnitřní částí v černé 
kartonové krabičce. Rozměr: 35×95 mm 
Tisk: E1 (ø20 mm), DO1 (FC, ø22 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

Cinco  AP810742
Kulatý kovový přívěšek na klíče s 
5 odnímatelnými kroužky, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 75 mm 
Tisk: DO1 (FC, ø27 mm), E1 (ø25 mm)

55,10 Kč / 2,14 €

Nikdy si 
nepomícháte klíče!
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KeyBadge Bottle  AP718219
Přívěšek na klíče s velkou plackou a otvírákem na láhve s 
plnobarevně potištěným vloženým papírem. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP‑DG (FC, ø58 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

Russel  AP809507
Hliníkový otvírák s kroužkem na klíče. Rozměr: 55×9×14 mm 
Tisk: E1 (35×6 mm), P2 (2C, 35×6 mm)

7,20 Kč / 0,28 €
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Nelly  AP800375
Přívěšek na klíče s plastovou mincí do 
nákupního košíku. Velikost: ø24×2 mm. 
Rozměr: 44×33×5 mm Tisk: P1 (4C, ø13 mm), 
UV (FC, ø23 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

SteelCart  AP809562
Přívěšek na klíče z nerez oceli s koncem 
pro nákupní vozíky. Rozměr: 73×23×1 mm 
Tisk: E0 (50×15 mm), RE1 (6C, 50×15 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

Euromarket  AP731809
Kovový přívěšek na klíče s mincí do nákupního 
košíku. Jedna strana mince je barevná, na druhé 
je vyražen nákupní vozík. Velikost: ø23×1,7 mm. 
Rozměr: ø23 mm Tisk: P1 (2C, ø13 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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Slayter  AP721257
Lakovaný přívěšek na klíče se 
stejně barevným polyesterovým 
páskem. Rozměr: 27×68×6 mm 
Tisk: E1 (20×25 mm), P1 (4C, 20×25 mm)

30,90 Kč / 1,20 €
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Woody A  AP718153
Kulatý, dřevěný přívěšek na klíče z 
břízy s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×71 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, ø45 mm), 
UV (FC, ø45 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Woody B  AP718160
Oválný, dřevěný přívěšek na klíče z 
břízy s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 53×35 mm), 
UV (FC, 53×35 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Woody C  AP718161
Čtvercový, dřevěný přívěšek na klíče 
z břízy s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×72 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 45×45 mm), 
UV (FC, 45×45 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Woody D  AP718162
Obdélníková, dřevěný přívěšek na 
klíče z břízy s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP‑UV (FC, 53×35 mm), 
UV (FC, 53×35 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

Kolekce ze Woody
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Sqerbis  AP810732
Dřevěný obdélníkový přívěšek na klíče s 
kovovým kroužkem. Rozměr: 58×30 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×40 mm), E1 (25×40 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

SuboFob  AP718135
Polyesterový přívěšek na klíče na zakázku s kovovou karabinkou. Cena zahrnuje 
sublimační potisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 185×20 mm Tisk: FP‑SU (FC, 330×20 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

Orbis  AP810726
Dřevěný kulatý přívěšek na klíče s 
kovovým kroužkem. Rozměr: ø40×7 mm 
Tisk: P1 (4C, ø35 mm), E1 (ø35 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

Vyberte si váš 
tvar
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Spotlight  AP810332
Hliníková baterka s 9ti LED diodami s páskem kolem 
ruky. Včetně 3 AAA baterií. Rozměr: ø26×90 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

56,10 Kč / 2,18 €

Pico  AP810360
Mini hliníková baterka s 3mi LED diodami 
a karabinkou. Dodáváno s baterií. 
Rozměr: 50×17 mm Tisk: E1 (15×4 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

Taipei  AP809368
Plastová mini baterka s kovovým 
vzhledem s bílým LED světlem a 
kovovým přívěškem na klíče. Včetně 
knoflíkové baterie. Rozměr: ø11×75 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Bimox  AP781933
Plastová baterka s 1 LED světlem a kovovým 
kroužkem na klíče. Vygravírovaná loga na 
těle baterky svítí. Vč. knoflíkových baterií. 
Rozměr: ø14×85 mm Tisk: E1 (40×6 mm)

27,30 Kč / 1,06 €
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Rozsviťte to!
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Everwood  AP810358-10
Hliníková baterka se 14ti LED diodami v 
černé dárkové krabičce. Dodáváno s 3 
AAA bateriemi. Rozměr: 200×37×110 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm), 
DO1 (FC, 35×11 mm)

150,40 Kč / 5,84 €

Cove  AP810321
Hliníková baterka s 12-ti LED 
diodami v polyesterovém pouzdře, 
včetně baterií. V krabičce z černého 
kartonu. Rozměr: 162×112×45 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), E1 (15×10 mm)

164,30 Kč / 6,38 €

Reflector  AP892001
Hliníková baterka s 9-ti vysoce svítivými LED diodami a třemi 
AAA bateriemi, v kovové krabičce. Rozměr: 110×74×40 mm 
Tisk: P2 (2C, 60×30 mm), E1 (50×50 mm)

150,40 Kč / 5,84 €
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Talos  AP791280
Multifunkční baterka se 13ti ks nářadí. 
Dodáváno bez 3ks AAA/R06 baterií. 
Rozměr: ø45×140 mm  Tisk: E1 (50×15 mm), 
RE1 (40×15 mm)

172,30 Kč / 6,69 €

Workshop  AP808022
Nerezové multi kleště s hliníkovou 
rukojetí a 8mi funkcemi. V černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 180×96×27 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm)

295,90 Kč / 11,49 €

Fix It  AP808021
Multifunkční kleště z nerezové oceli s 9ti 
funkcemi: kleště, pilník, 3 šroubováky, 2 velikosti 
nožů, otvírák na plechovky a pilka. Dodáváno s 
polyesterovým pouzdrem. Rozměr: 70×141×40 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×5 mm), E1 (30×5 mm), 
T2 (8C, 30×10 mm)

358,40 Kč / 13,92 €

Woon  AP761956
Kapesní nůž z nerez oceli s dřevěnou rukojetí. 
Rozměr: 165×15×13 mm Tisk: E1 (25×10 mm), 
RE1 (25×8 mm)

139,10 Kč / 5,40 €

Gregor  AP808003
Kovový kapesní nůž se 7mi funkcemi. 
Rozměr: 90×25×15 mm Tisk: P2 (2C, 50×5 mm), 
E1 (50×5 mm)

58,50 Kč / 2,27 €

Praktické nářadí do kapsy
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Factory  AP808023
Sada nářadí, multi kleště s 8mi funkcemi a zavírací nůž 
z nerezové oceli a hliníku. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 138×180×27 mm Tisk: P2 (2C, 35×5 mm), 
E2 (35×5 mm)

388,30 Kč / 15,08 €

Baikal  AP873033
Kapesní nůž, nerez ocel/dřevo, 9 funkcí. 
Rozměr: 89×24×17 mm Tisk: E1 (45×10 mm), 
P2 (2C, 45×10 mm)

81,10 Kč / 3,15 €
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Wheels  AP781784
Sada nářadí, 20 dílů, v plastovém obalu ve 
tvaru kola od auta. Rozměr: ø128×48 mm 
Tisk: P1 (2C, ø25 mm)

282,70 Kč / 10,98 €

Mansard  AP892003
Plastový skládací metr, 2m. 
Rozměr: 232×30×15 mm 
Tisk: UV (FC, 229×27 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

Castaway  AP809549-21
Nářadí z nerez oceli ve tvaru kreditní 
karty, s 15 funkcemi, v plastovém pouzdře. 
Rozměr: 53×85×2 mm Tisk: E1 (30×20 mm), 
RE1 (6C, 30×20 mm), T1 (8C, 60×30 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

Grade 5m  AP741721
Plastový metr s aretací, kovovým 
klipem a šňůrkou na ruku, 
5m. Rozměr: 70×70×35 mm 
Tisk: DO3 (FC, ø40 mm)

66,20 Kč / 2,57 €
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Hikal  AP741172
USB nabíječka do auta. Maximální 
výkon 1000 mA. Rozměr: ø23×55 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×10 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

Hesmel  AP781606
Hliníková USB nabíječka do auta 
se 2 porty, max. výstup 2100 mA, s 
vestavěným bezpečnostním kladívkem. 
Rozměr: ø26×65 mm Tisk: E1 (20×10 mm)

126,20 Kč / 4,90 €

BiPower  AP806975-10
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě 
se 2 porty. Max. výstup 1000 mA (port 1), 
2100 mA (port 2). Ideální pro epoxy potisk. 
Rozměr: ø38×68 mm Tisk: DO2 (FC, ø30 mm), 
P1 (2C, 20×20 mm)

111,20 Kč / 4,32 €

Grade 3M  AP731567
Plastový metr s aretací, kovovým klipem a 
šňůrkou na ruku, 3m. Rozměr: 61×62×35 mm 
Tisk: DO3 (FC, ø37 mm)

46,60 Kč / 1,81 €
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CreaPark  AP718181
Parkovací papírové, polaminované hodiny 
na zakázku. Cena zahrnuje plnobarevný 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 110×150 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 110×150 mm)

25,20 Kč / 0,98 €

Atosh  AP721375-21
Kulatý kovový stojánek na mobil 
se samolepícím spodkem, také 
lze jako držák do ventilace v 
autě. Rozměr: 32×48×12 mm 
Tisk: E1 (20×5 mm)

72,40 Kč / 2,81 €

Becrux  AP721393
Hliníkový osvěžovač do auta 
s připevněním na ventilaci 
v autě, citronová vůně. 
Rozměr: 57×49×28 mm 
Tisk: E1 (45×15 mm), 
P2 (2C, 45×15 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

Daminus  AP781176
Plastový stojánek na mobil 
do auta s montáží na větrací 
mřížku. Rozměr: 29×97×50 mm 
Tisk: DO1 (FC, ø22 mm), 
P1 (2C, ø19 mm)

36,60 Kč / 1,42 €

Aragor  AP781603-21
Hliníkový držák na mobil s magnetem s 
úchytem do větrací mřížky. Vč. samolepícího 
kovového plíšku, v dárkové krabičce. 
Rozměr: ø33×30 mm Tisk: E1 (ø28 mm), 
RE1 (ø28 mm)

63,30 Kč / 2,46 €
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ScraPark  AP844041
Plastová parkovací karta se škrabkou 
na led. Rozměr: 118×160 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×50 mm), 
UV (FC, 90×130 mm), S1 (4C, 90×130 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

Hatch  AP810331
Plastová škrabka. Rozměr: 155×100×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×15 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

Tri Scrap  AP800342
Trojúhelníková plastová škrabka na 
led. Rozměr: 115×115×109 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 90×90 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

Dasha  AP791301
Plastová škrabka na led s rukavicí 210T 
polyester. Rozměr: 170×260×15 mm 
Tisk: T1 (8C, 80×30 mm)

49,40 Kč / 1,92 €
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Pit Lane  AP811401
Přívěšek na klíče ve tvaru reflexní vesty, s karabinou. 
Rozměr: 45×56 mm  Tisk: P1 (4C, 20×20 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

Visibo  AP826000-02
Vysoce viditelná vesta v pouzdru na zip, splňující evropskou normu 
EN ISO 20471 Class 2. Rozměr: M, XL Tisk: S1 (4C, 250×150 mm), 
T1 (8C, 250×150 mm)

98,60 Kč / 3,83 €

Jste v bezpečí, 
když jste vidět
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Reflective  AP731259
Ohebný a nastavitelný reflexní 
pásek. Rozměr: 235×29 mm 
Tisk: S0 (2C, 200×15 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

Lemap  AP741542
Vak na stažení šňůrkou s reflexními částmi, 
190T polyester. Rozměr: 350×410 mm 
Tisk: T1 (8C, 250×200 mm), 
S1 (4C, 240×220 mm)

33,50 Kč / 1,30 €

Astana  AP811402
Reflexní samolepka ve tvaru 
ruky. Rozměr: 67×55 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

Reflex  AP826002
Polyesterová víceúčelová šála s reflexním 
proužkem. Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×100 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

Randid  AP874009
Kulatá reflexní samolepka. Rozměr: ø70 mm 
Tisk: P1 (4C, ø50 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

Thunder  AP808414
Plně automatický (otevření/zavření) větruodolný skládací 
deštník s 8 panely a reflexním olemováním. Kovová tyčka, 
hliníkový rám, žebra ze sklolaminátu a plastové držadlo. Ve 
stejně barevném obalu s reflexními pásky, 1900T pongee. 
Rozměr: ø1000×630 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

312,90 Kč / 12,15 €
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bags and travel
Sbalte se a cestujte příjemně. Ať už trávíte dovolenou na návštěvě u svých 
příbuzných nebo na cestě na zimní dovolenou, podívejte se na tašky a 
cestovní doplňky, díky nimž je celá cesta bezpečná a bezstarostná.

na straně 153.

Briden
AP721048-77



Silmour  AP721074-77
Pevný plastový kufr se 4 otočnými kolečky, teleskopickou rukojetí, 
držákem na tablet a TSA zámkem. Vč. přihrádky na power banku 
a USB výstupem. Bez power banky. Rozměr: 375×570×230 mm 
Tisk: VS (FC 80×80 mm)

2 916,70 Kč / 113,27 €

Tugart  AP791595
Kufr na kolečkách z pevného plastu 
se 4 kolečky a s možností prodloužení 
rukojeti. Značkový produkt Antonio 
Miro. Rozměr: 360×600×220 mm 
Tisk: DO4 (FC, 50×50 mm)

2 838,90 Kč / 110,25 €

Donatox  AP721085-77
Sportovní taška s přihrádkami na zip, s 
popruhem přes rameno a s vestavěným 
připojením USB pro power banky. 600D 
polyester. Rozměr: 500×300×285 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

470,70 Kč / 18,28 €
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Lorient D  AP819017
Taška na dokumety s kapsami na zip, 
vypolstrovanou částí na laptop a popruhem 
přes rameno. Vyrobeno z dvojitého 420D 
polyesteru. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 420×75×320 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×40 mm)

951,50 Kč / 36,95 €

Reims B  AP819011
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou 
přihrádkou na laptop, zády a popruhy. Vyrobeno z dvojité 
vrstvy 600D polyester. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 300×190×400 mm Tisk: T2 (8C, 70×70 mm), 
BR (10C, ø90 mm)

667,20 Kč / 25,91 €

Reims D  AP819012
Taška na dokumenty s vypolstrovanou přihrádkou na 
laptop, s kapsami na zip a nastavitelným popruhem přes 
rameno. Vyrobeno z dvojité vrstvy 600D polyester. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 385×100×295 mm 
Tisk: T2 (8C, 140×100 mm), BR (10C, 140×100 mm)

618,50 Kč / 24,02 €

Lorient B  AP819016
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou 
částí na laptop, vyposltrovanými zády a popruhy. 
Vyrobeno z dvojitého 420D polyesteru. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 300×165×450 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×40 mm)

1 026,70 Kč / 39,87 €

Lorient N  AP819018
Taška na laptop s kapsami na zip, pro rozměr 14.1". 
Vyrobeno z dvojitého 420D polyesteru. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 335×20×275 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×60 mm)

407,10 Kč / 15,81 €
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Amazon  AP791026
Taška na dokumenty na zip s nastavitelným 
ramenním popruhem. Materiál: 600D 
polyester. Rozměr: 370×290×90 mm  
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

180,00 Kč / 6,99 €

Lenket  AP721154-77
Taška na dokumenty s RFID ochranou s 
vypolstrovaným oddílem na laptop a tablet (15" & 
10"), vypolstrovanými zády a ramenními popruhy. 
S vestavěným USB připojením pro power banku. 
300D polyester. Rozměr: 380×295×85 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

382,10 Kč / 14,84 €

Briden  AP721048-77
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovaná přihrádka na 
laptop a tablet, vypolstrované zadní a ramenní popruhy. S vestavěnou power 
bankou 8000 mAh, vč. micro USB a Typ-C nabíjecími kabely. 600D polyester. 
Rozměr: 300×460×180 mm  Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

2 672,90 Kč / 103,80 €
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Arcano  AP741494
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, 
vypolstrovanou kapsou na laptop, zády a popruhy, 
600D nylon. Rozměr: 325×440×250 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×40 mm)

621,60 Kč / 24,14 €

Donovan  AP781201
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou 
kapsou na laptop a nastavitelnými popruhy, 
600D polyester. Rozměr: 320×440×180 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

404,00 Kč / 15,69 €

Nevium  AP781388
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, 
vypolstrovanými popruhy a přihrádkou na laptop. 
600D polyester. Rozměr: 290×460×130 mm  
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

768,40 Kč / 29,84 €

Verbel  AP781204
Batoh s přihrádkami na zip, vypolstrovanými zády, 
ramenními poruhy a přihrádkou na laptop, 600D polyester. 
Rozměr: 320×400×150 mm Tisk: T2 (8C, 150×70 mm), 
BR (10C, 70×70 mm)

330,60 Kč / 12,84 €
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Rasmux  AP721424
Voděodolný batoh a odolný proti roztržený 
včetně odnímatelného solárního panelu 
s portem USB nabíječky. S několika 
přihrádkami na zip, polstrovaným prostorem 
na laptop, polstrovanými zády a ramenními 
popruhy. Rozměr: 330×520×220 mm 
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

2 122,60 Kč / 82,43 €

Haltrix  AP721215
Batoh na kolečkách s vypolstrovanými 
přihrádkami na laptop a tablet, vypolstrované 
ramenní popruhy. S vestavěným USB 
připojením pro power banku. 300D 
polyester. Rozměr: 330×470×225 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 765,90 Kč / 68,58 €

Komplete  AP721436
RFID chráněný batoh na ochranu proti 
krádeži s několika přihrádkami na zip, 
polstrovaným prostorem pro laptop a tablet, 
polstrovanými zády a ramenními popruhy.  S 
vestavěným USB připojením pro power banky. 
300D polyester. Rozměr: 280×400×120 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

378,30 Kč / 14,69 €

Brinem  AP721155-77
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanou 
přihrádkou na laptop, vypolstrovanými zády a ramenními popruhy.  
S vestavěným USB připojením pro power banku a bezpečnostním 
zámkem. 300D polyester. Rozměr: 300×430×170 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm), BR (10C, 80×70 mm)

712,20 Kč / 27,66 €
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Discovery  AP761069
Batoh s jednou přední kapsou a vyztuženými 
zády a ramenními popruhy. Polyester 
600D. Rozměr: 280×380×120 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm), BR (10C, 60×60 mm), 
*:WP (FC, 120×50 mm)

138,30 Kč / 5,37 €

Alexin  AP781618
Vak na stahování šňůrkou s 
metalickým povrchem, 210T 
polyester. Rozměr: 340×420 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×150 mm), 
S1 (2C, 240×300 mm)

63,60 Kč / 2,47 €

Blades  AP741778
Vak na stažení šňůrkou, s kapsou na zip a otvorem 
na sluchátka, 210D polyester. Rozměr: 345×450 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), S1 (4C, 240×350 mm), 
*:WP (FC, 120×100 mm)

50,00 Kč / 1,94 €

CreaDraw  AP718775
Vak na stažení na zakázku s barevnými šňůrkami, 
190T polyester. Cena zahrnuje celoplošný 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 340×385 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 350×410 mm)

130,00 Kč / 5,05 €
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Corni  AP791086
Skládací nákupní taška do tvaru ovoce, 190T polyester. 
Rozměr: 380×400 mm Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 240×240 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

Mall  AP719611
Barevná papírová taška s držadly z krouceného 
papíru, 100 g/m². Rozměr: 360×410×120 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (3C, 240×300 mm), 
*:WP (FC, 150×80 mm)

28,10 Kč / 1,09 €

Store  AP719612
Barevná papírová taška s držadly z krouceného papíru. 
Rozměr: 240×310×100 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), 
S1 (3C, 120×240 mm), *:WP (FC, 150×80 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

Persey  AP741339
Skládací nákupní taška s plastovou karabinkou, 
190T polyester. Rozměr: 425×380×70 mm 
Tisk: T1 (8C, 250×100 mm), S1 (3C, 350×300 mm), 
*:WP (FC, 120×100 mm)

45,30 Kč / 1,76 €
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Siltex  AP721087
Bavlněná nákupní taška s 
dlouhými uchy. 100% bavlna, 
140 g/m². Rozměr: 370×410 mm 
Tisk: S1 (4C, 240×320 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (FC, 150×80 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

140 g/m2 180 g/m2

Ponkal  AP721088
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 
100% bavlna, 180 g/m². Rozměr: 370×410 mm 
Tisk: S1 (4C, 240×320 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), WP (FC, 150×80 mm)

53,80 Kč / 2,09 €

Geiser  AP731735
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy, ze 
100% bavlny, 100 g/m². Rozměr: 357×402 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×200 mm), S1 (4C, 240×300 mm), 
BR (10C, 200×200 mm), *:WP (FC, 120×100 mm)

37,30 Kč / 1,45 €

Fair  AP761249
Šitá nákupní taška z netkané 
textilie s dlouhými uchy,75 g/m². 
Rozměr: 360×400 mm 
Tisk: T1 (8C, 240×240 mm), 
*:WP (FC, 120×100 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

Frilend  AP721433
Polaminovaná recyklovaná PET 
nákupní taška s dlouhými uchy, 
105 g/m². Rozměr: 370×410 mm 
Tisk: S1 (3C, 240×270 mm)

31,70 Kč / 1,23 €
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SuboShop A  AP718212
Nákupní taška s dlouhými uchy z netkané textilie 
na zakázku, 80 g/m². Cena zahrnuje sublimační 
celoplošný potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 360×380 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 360×380 mm)

111,50 Kč / 4,33 €

SuboShop B  AP718776
Nákupní taška z netkané textilie se všitými klínky na bocích 
na zakázku, 80 g/m². Cena zahrnuje celoplošný sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 340×290×145 mm Tisk: FP‑SU (FC, 340×290 mm)

129,50 Kč / 5,03 €

CreaBlanket  AP718187-01
Deka z polar fleecu se sublimačním potiskem na 1 straně, 
100% polyester, 250 g/m².  Digitálně potištěný papírový balící 
pruh. Cena zahrnuje sublimační a digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 1000×1500 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 1000×1500 mm), FP‑DG (FC, 370×140 mm)

841,50 Kč / 32,68 €

Mountain  AP761799
Fleece deka s popruhem pro přenášení na 
suchý zip. 100% polyester, 200 g/m².  
Rozměr: 1300×1600 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm), 
BR (10C, 200×150 mm)

216,00 Kč / 8,39 €
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Paris  AP873023
Kovový držáček na tašku v barvě gun 
metal s lesklým povrchem. Magnetické 
zavírání. Rozměr: ø45×10 mm 
Tisk: DO3 (FC, ø42 mm), E1 (ø30 mm), 
P2 (2C, ø30 mm)

75,70 Kč / 2,94 €

Glasgow  AP800376
Plastová visačka na zavazadla. 
Rozměr: 97×56×4 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×35 mm), 
UV (FC, 40×40 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

London  AP718138
Visačka na kufr na zakázku, odolná 
vodě a proti roztrhnutí. Cena zahrnuje 
plnobarevný potisk na přední straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 250 ks. Rozměr: 230×60 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 230×60 mm), 
DG1 (FC, 230×60 mm)

11,30 Kč / 0,44 €

Plonet  AP791976
Cestovní set s nafukovacím 
polštářkem za krk, maskou na 
oči a špunty do uší. Dodáváno 
ve stejně barevném sametovém 
obalu. Rozměr: 175×110 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×40 mm)

70,60 Kč / 2,74 €

Hargol  AP781314
Digitální váha na zavazadla s vestavěnou 
2200 mAh USB power bankou. Max. 
nosnost 50 kg. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 143×220×32 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×12 mm), 
UV (FC, 70×12 mm)

490,00 Kč / 19,03 €
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Terminal II  AP718774
Polyesterový nastavitelný pásek na kufr na zakázku s 3 
místným digitálním kódem. Cena zahrnuje sublimační 
potisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1580×50 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 1620×50 mm)

147,30 Kč / 5,72 €

Celsor  AP781349-01
Univerzální plastový cestovní adaptér s 
2 USB porty. Rozměr: 45×61×56 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×20 mm)

311,30 Kč / 12,09 €

Tribox  AP741480
Univerzální cestovní plastový adaptér s 
USB nabíječkou. Rozměr: ø45×82 mm 
Tisk: P2 (2C, 10×15 mm)

251,10 Kč / 9,75 €

Zavřete si svoje 
zavazadlo bezpečně
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Jupiter  AP873032
Pochromovaný klip na peníze s otvírákem na láhve. 
V černé dárkové krabičce. Rozměr: 65×25×8 mm 
Tisk: E1 (40×10 mm), RE1 (6C, 35×15 mm)

39,40 Kč / 1,53 €

Faudok  AP721019
Peněženka na zip z PU kůže s metalickým 
povrchem. Rozměr: 120×85×5 mm 
Tisk: T2 (8C, 50×30 mm)

51,80 Kč / 2,01 €

Sullivan  AP800662
Držák na karty z umělé kůže s kovovou 
sponou na peníze. Rozměr: 67×100×8 mm 
Tisk: E1 (40×10 mm), O1 (40×10 mm)

93,00 Kč / 3,61 €

Kunlap  AP741883
Kožený obal pro 20 karet. Značkový produkt 
Antonio Miro. Rozměr: 85×110×13 mm 
Tisk: O1 (30×30 mm)

188,70 Kč / 7,33 €
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Nuages  AP800713
André Philippe automatický deštník, 8 panelů, hliníková rukojeť 
s pěnovým krytím, v obalu se jménem značky. Materiál: 190T 
pongee. Rozměr: ø1060×850 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

227,90 Kč / 8,85 €

Mousson  AP800725-10
Automatický, větruodolný deštník s 8-mi panely, 
pogumovanou rukojetí, sklolaminátovou konstrukcí 
v obalu. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: ø1000 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

262,10 Kč / 10,18 €

Avignon  AP808406
Plně automatický (otevřít/zavřít), větru odolný 
skládací deštník s 8mi panely, pogumovanou 
rukojetí, kovovou konstrukcí a tyčkou. Materiál 
190T pongee. V obalu s logem André Philippe. 
Rozměr: ø990 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

258,30 Kč / 10,03 €

-21-10

Palais  AP800716-10
Teleskopický deštník, plně automatický, s 
obalem a obchodní značkou André Philippe. 
Material: 190T pongee. Rozměr: ø995 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

282,00 Kč / 10,95 €
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CreaRain Square  AP718208
Automatický čtvercový deštník na zakázku s kovovou 
tyčkou, žebry ze sklolaminátu a držadlem z EVA 
materiálu, 190T pongee. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 850×850×830 mm Tisk: FP‑SU (FC, 910×910 mm)

503,90 Kč / 19,57 €

Slumber  AP718209
Obal na deštník na zakázku pro 
deštníky (22-24"), 190T pongee. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 615×65 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 615×130 mm)

71,80 Kč / 2,79 €

Nubila  AP808412
Plně automatický skládací deštník (otevřít/
zavřít), větruodolný s 8 panely. Kovová tyčka, 
kov/sklolaminátová konstrukce, plastové 
držadlo a obal do barvy deštníku. 190T pongee. 
Rozměr: ø955×580 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), DO1 (FC, ø19 mm), 
*:WP (FC, 150×80 mm)

241,30 Kč / 9,37 €

Brosian  AP721413
Automatický, skládací deštník s 8 
panely ve stejně barevném pouzdře. 
S kovovým rámem, sklolaminátová 
žebra a dřevěná rukojeť. 
Recyklované PET. Rozměr: ø950 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

246,40 Kč / 9,57 €

SLUMBER JE 
KOMPATIBILNÍ S:
CREARAIN SQUARE - AP718208

HENDERSON - AP800727

BONAF - AP721414
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Bonaf  AP721414
Automatický deštník s 8 panely, kovovým rámem, dřevěnou 
tyčkou a rukojetí. Recyklované PET. Rozměr: ø1050 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

263,20 Kč / 10,22 €

Henderson  AP800727
Automatický, 8mi panelový deštník s kovovou konstrukcí, dřevěnou tyčí, 
držadlem a špičkou. Materiál: 190T polyester. Rozměr: ø1030× 880 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (FC, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 200×100 mm)

133,10 Kč / 5,17 €

Hamfrek  AP781637
Oboustranný, manuální deštník s 8 panely 
a páskem přes rameno, 190T pongee. 
Rozměr: ø1080 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

436,20 Kč / 16,94 €

Magnific  AP808415
Extra velký automatický, větruodolný deštník s 
8 panely a konstrukcí ze sklolaminátu. Držadlo 
v barvě deštníku z EVA materiálu, 190T pongee. 
Rozměr: ø1300 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

256,20 Kč / 9,95 €
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vitality and 
wellness

Dopřejte si dovolenou bez stresu. Nechte vonné svíčky 
a vonné tyčinky pomoci vám odpočinout při oslavě v 
koupelně. Nehody se mohou stát kdykoliv, ale s našimi 
lékárničkami a horkými či studenými polštářky můžete 
zmírnit bolest a urychlit hojení.

na straně 167.

Missy
AP807209



Missy  AP807209
6-ti dílná manikura v skládacím obalu 
s patentkou. Rozměr: 120×70 mm  
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

67,50 Kč / 2,62 €

Britney  AP761213
Kosmetická taštička na zip, 600D 
polyester. Rozměr: 220×140×60 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×40 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

Tarian  AP721420
Vanilkový bazám na rty v UV  plastovém stojánku 
s metalickou úpravou. S SPF15 ochranou. 
Rozměr: ø19×70 mm Tisk: P1 (1C, 9×35 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

Amelie  AP807201
12ti dílná manikúra a sada na make up v pouzdře 
z umělé kůže na zip. Rozměr: 150×140×28 mm 
Tisk: E1 (15×15 mm)

195,70 Kč / 7,60 €
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Yunkai  AP781436-01
Skládací kartáč na vlasy se 
zrcátkem. Rozměr: ø65×34 mm 
Tisk: P1 (4C, ø40 mm)

32,40 Kč / 1,26 €

Zilam  AP781928-01
Plastový kartáč na vlasy, proti 
zacuchání. Rozměr: 67×90×45 mm 
Tisk: P1 (1C, ø30 mm)

44,50 Kč / 1,73 €

Plumiax  AP721009
Kapesní zrcátko v PU kůži s normálním a 
zvětšovacím zrcadlem. Rozměr: ø65×9 mm 
Tisk: P2 (2C, ø50 mm)

72,10 Kč / 2,80 €

Gill  AP809318
Hliníkové kapesní zrcátko (klasické a zvětšující). 
Rozměr: ø60×6 mm Tisk: P2 (2C, ø45 mm), 
E2 (ø45 mm), UV (FC, ø60 mm)

44,30 Kč / 1,72 €
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Paffil  AP721370
Plastový stolní zvlhčovač vzduchu s LED 
světlem. Vč. USB kabelu. Obsah 200 ml. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø48×180 mm 
Tisk: VS (FC, 45×45 mm)

295,90 Kč / 11,49 €

Cosmos  AP718234
Kulatá svíčka bez vůně v plnobarevně 
potištěné dárkové papírové krabičce. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Rozměr: 88×88×88 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 365×254 mm)

86,80 Kč / 3,37 €

Nailex  AP741830-01
Aroma sada s jasmínovým olejem, mini 
keramickou vázou, 5 dřevěnými tyčinkami 
a 2 dřevěnými kuličkami. V dárkové 
krabičce. Rozměr: 157×89×41 mm 
Tisk: P1 (1C, 70×10 mm)

108,70 Kč / 4,22 €

Tepor  AP721439
Vonná svíčka ve skle s korkovým 
víčkem. Rozměr: ø55×80 mm 
Tisk: P1 (2C, 25×25 mm)

51,20 Kč / 1,99 €
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CreaTowel M  AP718206-01
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné 
straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn. 50 ks. Rozměr: 500×1000 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 500×1000 mm)

352,80 Kč / 13,70 €

CreaTowel L  AP718207-01
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné straně. 
100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². Zabaleno do přebalu 
s digitálně tištěným papírem dokola. Cena zahrnuje sublimační 
a digitální potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 25 
ks. Rozměr: 700×1400 mm Tisk: FP‑SU (FC, 700×1400 mm), 
FP‑DG (FC, 370×140 mm)

712,80 Kč / 27,68 €

BooFit  AP800420
Osobní digitální váha s bambusem. Kapacita: 150 kg, 
stupnice po 0,1 kg, měrné jednotky: kg/lb/st. Dodáváno 
vč. knoflíkové baterie. Rozměr: 300×300×26 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm), S2 (2C, 200×200 mm)

484,90 Kč / 18,83 €
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CreaFresh  AP718785
Blistr s 8 ks mintových bonbonů v plnobarevně 
potištěném papírovém obalu. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 94×47×10 mm 
Tisk: FP‑DG (FC, 125×100 mm)

38,60 Kč / 1,50 €

Sahara  AP844029-01
3 minutové přesýpací hodiny v plastovém 
rámečku. Rozměr: 25×80×30 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×20 mm), 
UV (FC, 80×23 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

Card  AP896000
Plastová obdélníková krabička s 
cca 50 mentolovými bonbony. 
Rozměr: 75×45×5 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 78×48 mm)

22,70 Kč / 0,88 €

Boohoo Mini  AP809568
Dětský zubní kartáček z přírodního bambusu 
s černými štětinami. V papírové krabičce. 
Rozměr: 145×13×5mm Tisk: E1 (50×10 mm), 
P2 (2C, 60×15 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

Click  AP896001
Kulatá krabička na bonbony s 12 gr 
mentolkami. Otevíraní stisknutím 
kovového vršku. Rozměr: ø45×15 mm 
Tisk: UV (FC, ø35 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

Boohoo  AP809567
Kartáček na zuby z přírodního bambusu 
s černými štětinami, v papírové krabičce. 
Rozměr: 175×13×5mm Tisk: E1 (50×10 mm), 
P2 (2C, 60×15 mm)

29,60 Kč / 1,15 €
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Doc2Go  AP809564-05
Kompaktní lékárnička v nylonovém pouzdře na zip. Obsahuje nůžky, 1 elastický obvaz, 4 tamponky 
s alkoholovu dezinfekcí, 1 sterilní podložka z netkané textilie, 5 lepicích obvazů, 5 zavíracích 
špendlíků a lepící pásku. Rozměr: 100×150 mm Tisk: T2 (8C, 70×40 mm)

57,70 Kč / 2,24 €

Medic  AP809565-05
Komplexní lékárnička v taštičce z nylonu na zip. Obsahuje nůžky, 
plastovou pinzetu, 1 elastický obvaz, 1 trojúhelníkovou bandáž, 4 
tamponky s alkoholovou dezinfekcí, 2 čisticí ubrousky, 2 antiseptické 
tampóny, 2 sterilní podložky z netkané textilie, 10 lepicích obvazů, 
5 zavíracích špendlíků, lepicí pásku a pár rukavic bez latexu. 
Rozměr: 160×100×35 mm Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

107,60 Kč / 4,18 €

Pikur  AP781013
Opakovaně použitelný chladící/
teplený polštářek, naplněný 
gelovými barevnými kuličkami. 
Rozměr: 67×135×15 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×10 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

Kison  AP781012
Transparentní tepelný, opakované 
použitelný, polštářek s barevným 
gelem. Rozměr: ø100×10 mm 
Tisk: P1 (1C, ø50 mm)

27,00 Kč / 1,05 €
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Hygiene  AP809566
10 ks vlhkých ubrousků v uzavíratelném 
obalu s bílým uzávěrem. Rozložená velikost 
ubrousku: 20×15 cm. Ideální pro tamponový 
tisk nebo plnobarevnou vinylovou samolepku. 
Rozměr: 150×70×15 mm Tisk: VS (FC, 75×51 mm), 
P1 (1C, 60×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Quack  AP810390
Antistres ve tvaru kačenky. 
Rozměr: 90×70×60 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

40,70 Kč / 1,58 €

Ease  AP731619
Antistres ve tvaru hvězdy. 
Rozměr: 75×75×32 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

22,70 Kč / 0,88 €

Oink  AP810389
Antistres ve tvaru prasátka. 
Rozměr: 84×74×74 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

41,70 Kč / 1,62 €
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textile and 
fashion
Styl nikdy nevyjde z módy. Nedovolte, aby vás zimní 
počasí omezovalo od prázdninových aktivit - naše 
pláštěnky a bundy vás udrží v suchu, zatímco čepice a 
šály vás zahřejí.

na straně 175.

Luomo
AP731745



SuboScarf  AP718188
Šála z polar fleecu se sublimačně potištěnou grafikou na jedné 
straně. 100% polyester, 250 g/m². Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 300×1600 mm Tisk: FP‑SU (FC, 300×1600 mm)

286,60 Kč / 11,13 €

Luomo  AP731745
Pánská šála z bavlny a viskóza v černé 
dárkové krabičce. Obrandované logem 
Alexluca. Rozměr: 1600×210 mm 
Tisk: S1 (2C, 80×80 mm), BR (10C, 100×80 mm)

322,40 Kč / 12,52 €

Bufanda  AP761336
Zimní fleecová šála, 200 g/m².  
Rozměr: 1600×290 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), 
BR (10C, 130×80 mm), *:WP (FC, 150×80 mm)

77,30 Kč / 3,00 €
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Jive  AP731389
Zimní čepice, unisex, materiál 
akryl. Rozměr: 180×210 mm 
Tisk: BR (10C, 80×35 mm)

64,10 Kč / 2,49 €

Slurry  AP718159-01
Polyesterový víceúčelový šátek s vlastní 
grafikou na jedné straně. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: FP‑SU (FC, 250×500 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

Cherin  AP741272
Polyesterový víceúčelový 
šátek. Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm), *:WP (FC, 120×100 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

Holsen  AP781916
Akryl zimní čepice se štítkem. 
Tisk: T1 (8C, 40×15 mm), BR (10C, 50×50 mm)

65,90 Kč / 2,56 €

Ribban  AP721014
Módní dámská šála, viskóza 60 g/
m². Rozměr: 1800×700 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

115,10 Kč / 4,47 €
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ColoBadge  AP718200
Plastový odznak s magnetem vyrobený na zakázku s 
plnobarevným potiskem. Vyráběno ve vlastním tvaru 
- max. rozměr 50x50mm.  Cena zahrnuje UV LED 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 50×50 mm Tisk: FP‑UV (FC, 50×50 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

Twice  AP1408-10
Pánský kožený pásek značky André Philippe, 2 vyměnitelné 
přezky, dárková krabička z černého kartonu (205×115 mm). 
Rozměr: 1200 mm Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), E2 (40×30 mm)

438,00 Kč / 17,01 €

DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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Colours  AP1222
Kravata Premier Line v moderních barvách. 
Materiál polyester. Baleno v sáčku s černým 
poutkem. Tisk: T1 (8C, 50×80 mm)

160,90 Kč / 6,25 €

Luzat  AP741909
Vodě a větru odolná bunda z lesklého polyesteru. 
S kapucí, na zip a s předními kapsami na zip. 100% 
polyester. Rozměr: S-XXL Tisk: T2 (8C, 120×25 mm)

791,00 Kč / 30,72 €

Master  AP810723
Sada kovových lesklých manžetových knoflíčků 
v černé dárkové krabičce. Cena zahrnuje epoxy 
potisk (loga 20x15 mm), nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 80×35×75 mm 
Tisk: FP‑DO (FC, 20×15 mm), S1 (1C, 50×30 mm)

139,60 Kč / 5,42 €

Tansy  AP741682
Zateplená vesta na zip se 2 kapsami. Nylon/
polyester s vatováním z recyklovaných PET. 
Rozměr: M-XXL Tisk: T2 (8C, 80×50 mm)

821,40 Kč / 31,90 €
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Molter  AP791501
Softshellová bunda na zip, 94% 
polyester / 6% elastan se 3 kapsami. 
Prodyšná a voděodolná, 300 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), 
BR (10C, 250×150 mm)

840,50 Kč / 32,64 €

Storm  AP731644
Pláštěnka v přívěšku na klíče ve tvaru koule. 
Rozměr: ø63 mm  Tisk: P1 (4C, ø35 mm)

32,70 Kč / 1,27 €

Hinbow  AP741687
Pláštěnka s kapucí z odolného PVC s 
žáruvzdornou povrchovou úpravou. 
Se zapínáním na knoflíky a dvěma 
předními kapsami. Rozměr: M-L, XL-XXL 
Tisk: S1 (1C, 100×60 mm)

229,90 Kč / 8,93 €
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Grafika na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou možností potisku a není 
určena k prodeji. Z tohoto důvodu jsou produkty prodávány bez potisku nebo s 
grafikou dodanou zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost zboží se může 
lišit. Uvedené rozměry potisku se mohou lišit v závislosti na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.

Produkty jsou kompletovány v Evropě.

Produkty jsou vyrobené v Evropě. Suroviny 
a náhradní díly mohou být neevropského 
původu.

Made in Europe

Assembled in Europe

UV

DG

BR

SU

VF

RS

CP

E

P

C

WP

S

DO

O

WPC FP

VS

T UV LED tisk

Vložený digitální tisk.

Výšivka

Sublimace

Vision Film tisk

Rotační sítotisk

Tampontisk na keramiku

Gravír

Tampon tisk

Výpal a XP potisk

Transfer tisk na 
bílém podkladu

Sítotisk

Epoxidová pryskyřice

Ražba

Transfer tisk na 
bílou keramiku

Cena zahrnuje potisk označenou technologií a nezahrnuje 
cenu přípravy.

Vinylová samolepka

Transfer

Technologie tisku.
Kategorie cen potisku.
Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Max. velikost potisku.

Colours AP1222
 T1 (8C, 50×80 mm)

RE Rainbow engraving

Colour print

Custom products

Rainbow engraving

Special engraving

Light up your logo
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